



VATROGASNI GLASNIK

GODIŠTE II.
KOPRIVNICA,
RUJAN 2008.

BROJ
3

GLASILO VATROGASNE ZAJEDNICE KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Vatrog. glas.(Kopriv.) ISSN 1846-7059

“Balaton 2008.”

Kanader Hrvatskog zrakoplovstva i helikopter iz zračne luke Zemunik Donji bili su posebna atrakcija uspješne međunarodne vježbe “Balaton 2008.



Memorijalni turnir mladeži



Tradicionalni vatrogasni Memorijalni turnir mladeži “Stjepan Paša” i ove godine okupio je u Koprivnici veliki broj natjecatelja

SJEĆANJE NA KORNATSKU TRAGEDIJU

Na obiljnicu najveće vatrogasne tragedije u Hrvatskoj one na Kornatima u uvali Vrulje kada je poginulo 12 vatrogasaca 30. srpnja 2007. godine delegaciji vatrogasaca iz cijele Hrvatske, rodbini i prijateljima nesretno stradalim vatrogascima pridružila se u subotu 30. srpnja u mimohodu na Kornate i delegacija Vatrogasne zajednice naše županije predvođena predsjednikom Marijanom Kicivojem, a u kojoj je bio i županijski zapovjednik Slavko Tucaković, zapovjednik JVP Križevaca Valent Furmeg te djelatnici JVP Koprivnica Željko Cvrtila i Milivoj Kokot zapalili su svijeće na mjestu tragedije u uvali Vrulje na Kornatima, kao i u spomen parku DVD-a Vodice. Mimohod sjećanja na Kornatsku tragediju u Vodicama bio je pod motom “Ovo nije kraj” posvećen hrabrim ljudima.



Naša delegacija poklonila se hrabrim vatrogascima koji su stradali na Kornatima

POŠTOVANI VATROGASCI!

Vrijeme brzo prolazi, pa je tako pred Vama treći broj našeg VATROGASNOG GLASNIKA. Ovaj broj bogat je brojnim informacijama koje su obilježile protekla četiri mjeseca, života i rada naše Vatrogasne zajednice. Razgovori, susreti, natjecanja, vježbe obiljetnice... dio su sadržaja ovog broja. On donosi, reportaže i zapise sa dislokacija na priobalju, susrete s vatrogascima te svima onima koji čine dio sustava zaštite od požara u priobalju. Želio bi ovom prilikom naglasiti i neke činjenice, koje se ne smiju zanemariti. Tako se nikada ne smije zaboraviti da se uspješnost društva i aktivnost pojedinaca gradi i slijedio rad u starih članova društava kao i rad društava koje bilježe više od jednog stoljeća humanitarnog rada, a svojim dobrovoljnim i humanim radom, njihov primjer putokaz su za mlade generacije vatrogasaca i mlada društva. Po poznatoj krilatici: *Mladost ludost ne bi trebalo biti opravdanje, a napose ne za one koji obnašaju odgovorne funkcije u društvima, koji često ishitrenim nastupima znaju narušiti neke skladne odnose.* Dok bi stariji članovi trebali biti primjer mladima često to nije tako pa ponekad dolazi do devijacija u ponašanju. Zbog toga ne želeći nikome *soliti pamet* ističem da je časno nositi odoru vatrogasca, časno je biti vatrogasac, a *čast je poput šibice, može se iskoristiti samo jednom.*

Vjerujem da je novi broj VATROGASNOG GLASNIKA zadovoljio Vaša očekivanja o radu društava od ravne Podravine pa do brdovitog Prigorja i lijepog Jadranskog priobalja, gdje su na dislokacijama naši vatrogasci sve do kraja turističke sezone. Oni sudjeluju i sudjelovat će u svim zadanim im akcijama na gašenju požara i spašavanju imovine i ostalog. Njihov rad i profesionalnost prepoznatljivi su bez obzira gdje se nalaze na ponos svih vatrogasaca naše županije i ne radi toga što nas ima najviše u Hrvatskoj 60 na tisuću stanovnika, već i zbog toga profesionalnosti i znanja mogu poslužiti mnogim drugim Županijama za primjer. Radi toga nije neobično i čudno što u raznim prigodama najviši vatrogasni dužnosnici Hrvatske, kao predsjednik HVZ Ante Sanader, glavni zapovjednicom Mladen Jurin, pomoćnik glavnog zapovjednika Darko Lovrić, potpredsjednik Hrvatskog Sabora Josip Frišić, Koprivničko-križevački župan Darko Koren i mnogi drugi hvale i ističu rad naših vatrogasaca i njihovo rukovodstvo.

I na kraju jedna mudra izreka: *Nikada nisam toliko star (mlad) da ne bi naučio nešto novo!*

Urednik

VZ Koprivničko-križevačke županije

DOGOVOR O RADU

U prostorima Vatrogasnog doma Dobrovoljnog vatrogasnog društva Virje održana je u četvrtak 10. travnja sjednica Predsjedništva, Zapovjedništva i Nadzornog odbora Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije. Prije početka rada predsjednik Virovskih vatrogasaca Dušan Koščić pozdravio je prisutne i ukratko upoznao s planom rada s naglaskom na obilježavanje velikog jubileja 130. godina rada društva, koji će se svečano obilježiti ove godine. Načelnik općine Virja Mirko

godinu kao i financijski plan koji je također usvojen kako za prošlo jednogodišnje razdoblje tako i za ovu godinu. Ovi prijedlozi će se potvrditi na redovnoj godišnjoj skupštini Vatrogasne zajednice naše županije, koja će se održati 25. travnja u prostorijama Javne vatrogasne postrojbe grada Đurđevca. Također usvojen je i operativni plan rada o čemu je opširnije prisutne informirao županijski zapovjednik Slavko Tucaković. Također upoznao je i o provedbi posebnih mjera zaštite od



Sa sjednice u Virju

Perok uz riječi dobrodošlice poželio je uspješan rad sjednice naglasivši dobru suradnju s DVD-om Virje. Predsjednik Vatrogasne zajednice naše županije Marijan Kicivoj otvorio je sjednicu pozdravivši prisutne goste i predloživši Dnevni red. Članovi Predsjedništva, Zapovjedništva i Nadzornog odbora aktivno su sudjelovali u radu razmatranju svih prijedloga Dnevnog reda a zaključci uz nekoliko primjedbi jednoglasno su osvojeni. Razmatrao se i usvojio izvještaj o radu za prošlu kao i ovu

požara tijekom 2008. godine. Najavio je i nove dislokacije koje očekuje naše vatrogasce u protupožarnoj sezoni u priobalju, a radi se o Vodicama. Također upoznao ih je i sa tokom priprema za Međunarodnu vježbu koja će se održati na jez. eru Balaton u Mađarskoj pod imenom "Balaton 2008." u kojoj će sudjelovati oko šezdesetak vatrogasaca iz više Javnih vatrogasnih postrojbi s desetak vatrogasnih vozila, te protupožarni zrakoplov kanader i helikopter MORH-a.

IMPRESSUM

Vatrogasni glasnik, glasilo za vatrogasce

Godina II, broj 3, Koprivnica, rujan 2008. godine

IZDAVAČ: Vatrogasna zajednica Koprivničko-križevačke županije

ZA IZDAVAČA: Slavko Tucaković, v.d. županijskog vatrogasnog zapovjednika

GLAVNI UREDNIK: Dragutin Rendić

UREDNIČKI ODBOR: Marijan Kicivoj, predsjednik VZŽ; Slavko Tucaković, v.d. zapovjednik

VZŽ; Nikola Sočev, predsjednik HV mladeži; Ivan Matosović, Ivan Golubić, predsjednik

VZ grada Koprivnice; Mirjana Futač, Darko Palaš, Ivan Pečarić, Dušan Koščić i Dragutin

Rendić, novinar

TEHNIČKI I GRAFIČKI UREDNIK: Mirko Lukavski

ADRESA: Vatrogasna zajednica Koprivničko-križevačke županije

Oružanska 1, 48000 Koprivnica, Tel: 048/674-601. Faks: 048/674-609

INTERNET ADRESE: e-mail: jvp-koprivnica@kc.t-com.hr,

e-mail: dragutin.rendic@kc.t-com.hr

Tisak: "Bogadigrafika" Koprivnica, Dubovečki breg 10, tel: 048/631-212

Rukopisi i fotografije ne vraćaju se i ne honoriraju.

Odlukom Ministarstva financija RH list je oslobođen od poreza na dodatnu vrijednost, dopisom Ur.broj: 513-07-06/08-2.

Vatrogasna zajednica Koprivničko-križevačke županije

ZA KVALITETAN RAD DALEKO SE ČUJE

U prostorima Javne vatrogasne postrojbe Grada Đurđevca održana je u petak 25. travnja redovna sjednica Skupštine Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije na kojoj je sudjelovalo 34 od ukupno 35 delegata iz Vatrogasnih zajednica Županije. Na skupštini prisutan bio je župan Darko Koren, dožupan Vjekoslav Flamaceta, gradonačelnik Đurđevca Mladen Roštan, predsjednik Hrvatske va-

ustvojnili izvještaj kao i program rada za ovu godinu kojeg je iznio Marijan Kicivoj, a financijski plan Josip Krček. Planom rada za ovu godinu predviđene su brojne aktivnosti među kojima treba izdvojiti rad s vatrogasnom mladeži, osposobljavanje vatrogasaca, nabavka opreme, sudjelovanje i organiziranje natjecanja, međunarodne aktivnosti, obilježavanje Dana Vatrogastva i Svetog Florijana zaštitnika va-

jelovao je i Mladen Roštan zaželjevši vatrogascima još bolji i uspješni rad, manje požara i više druženja. Darko Koren istaknuo je dobar plan rada i financijsko izvješće kako se malim sredstvima može dobro raditi, te obećao da će Županija i nadalje pomagati u radu Vatrogasnu zajednicu financijskim sredstvima pratiti i stimulirati rad, koji može poslužiti kao dobar primjer zajedništva dobrovoljnih i pro-

cjelini može služiti ostalim Vatrogasnim zajednicama kao dobar model. Osim toga dodao je da dobar rad vatrogastva Hrvatske može biti samo pod jednom



Novi broj naših novina pažljivo je pročitan na zadovoljstvo velike većine nazočnih



U radu sudjelovao je i predsjednik HVZ mr. Ante Sanader koji nije štedio riječi pohvale za rad naših vatrogasaca

trogasne zajednice mr. Ante Sanader sa suradnicima, pomoćnik glavnog vatrogasnog zapovjednika Darko Lovrić, predsjednik Savjeta HVZ Nikola Sočev, zapovjednik protupožarne eskadrile iz Zadra bojnič Ivica Markač, predstavnik tvrtke Vatropromet iz Zagreba Nenad Radojčić, županijski vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković, predstavnici Vatrogasnih zajednica županija: Krapinsko-zagorske, Varaždinske, Međimurske, Virovitičko-podravske i Bjelovarsko-bilogorske, policije i drugi gosti i uzvanici. Skupštinu otvorio je predsjednik Vatrogasne zajednice naše županije Marijan Kicivoj. Prije početka rada Skupštine zapovjednik Vatrogasne zajednice grada Đurđevca Ivan Tomašek kratko upoznao je s radom i aktivnostima zajednice. Nakon toga Marijan Kicivoj podnio je skraćeni i sažeti izvještaj o radu Vatrogasne zajednice u protekloj godini. Financijski izvještaj o poslovanju Zajednice dao je Josip Krček. Delegati su jednoglasno

trogasaca. Aktivnosti vezane za mjesec svibanj "Mjesec zaštite od požara", aktivno sudjelovanje na dislokacijama u priobalju tokom turističke sezone i na novoj dislokaciji u Vodicama, odlazak na hodočašća u Mariju Bistricu i Lurd i ostalo predviđeno planom. U radu skupštine sud-

fesionalnih vatrogasaca u svim segmentima rada i djelovanja. Čestitke za kvalitetan rad uputio je i prvi čovjek Hrvatske vatrogasne zajednice Ante Sanader istaknuvši da Vatrogasna zajednica naše županije prednjači u dobroj obučenosti vatrogasaca u operativnom smislu čiji rad u

kapom. Ivica Mark pačonovio je dobru suradnju protupožarne eskadrile sa vatrogascima na gašenju požara. Darko Lovrić istaknuo je dobar rad na dislokacijama i dobru suradnju među Županijama te nastojanje da se zajednički djeluje pod istom kapom vatrogasci, policija i Hitna pomoć, radi bolje učinkovitosti u akcidentnim i drugim situacijama. U radu skupštine sudjelovali su i ostali gosti i uzvanici. Svima uručen je novo tiskani drugi broj "Vatrogasnog glasnika" u kojem su objavljeni brojni sažeci četveromjesečnog bogatog rada Vatrogasne zajednice naše županije sa osam i pol tisuća vatrogasaca udruženih u 150 društava, po čemu je Županija na prvom mjestu po broju vatrogasaca na tisuću stanovnika već se svrstava i među najaktivnije i najbolje organizirane u Hrvatskoj.



Zajedništvo i dobar rad karakteristika je naših vatrogasaca istaknuo je u svom govoru župan Darko Koren

Koprivnica

RASPORED ZA DISLOKACIJE U PRIOBALJU

U prostorijama Gradske vijećnice grada Koprivnice prošli četvrtak 8. svibnja održan je sastanak županijskih

Krapinsko-zagorske, Varaždinske, Bjelovarsko-bilogorske, Brodsko-posavske, Karlovačke, Osječko-baranjske,

ske, Zagrebačke osim Grada Zagreba čiji predstavnik nije došao. Prije početka rada prisutne pozdravio je koprivnički gradonačelnik Zvonimir Mršić, zaželjevši sudionicima sastanka dobar rad, a ujedno naglasio svoje neslaganje o centralizaciji vatrogasnog i inog sustava, dok je sa zadovoljstvom pohvalio je rad Javne vatrogasne postrojbe kojoj je osnivač grad Koprivnica. Domaćin skupa predsjednik Vatrogasne zajednice naše županije Marijan Kicivoj pridružio se pozdravnim riječima, nakon toga vođenje sastanka preuzeo je pomoćnik Glavnog

vatrogasnog zapovjednika za kontinentalni dio Hrvatske, Darko Lovrić. Raspravljalo se o Programu Vlade Republike Hrvatske za 2008. godinu o protupožarnoj preventivi te odlasku vatrogasaca i vozila kontinentalnog dijela Hrvatske na dislokacije u priobalju, koje započinju početkom turističke sezone. U operativnom dijelu sastanka županijski vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković dobio je zapovijed po kojoj na dislokaciju 4. lipnja ove godine treba rasporediti vatrogasce za prvu smjenu u priobalju ukupno 24 vatrogasaca i sedam vatrogasnih vozila.



Detalj sa sastanka zapovjednika u Gradskoj vijećnici

vatrogasnih iz županija: križevačke,

zapovjednika Koprivničko-Međimurske,

Požeško-slavonske, Sisačkomoslavačke, Virovitičko-podravske, Vukovarsko-srijem-

VZ općine Drnje-Peteranec

NOVI DOČASNICI

U prostorima Vatrogasnog doma Dobrovoljnog vatrogasnog društva Peteranec održani su u nedjelju 20. travnja ispiti za vatrogasne dočasnike 1. klase. Ispitima pristupilo je 18 vatrogasaca iz društava Vatrogasne zajednice općina

Drnje-Peteranec. Svi oni pod budnim okom nastavnika županijskog zapovjednika Slavka Tucakovića uspješno ispunili testove i uspješno položili ispite stekavši čin vatrogasnog dočasnika 1. klase.

Novi dočasnici s puno pažnje i ozbiljnosti ispunjavali su test



VZ grada Koprivnice

NOVI DOČASNICI

U mjesecu travnju završeni su ispiti za vatrogasne dočasnike 1. klase koji su uspješno završilo 22 polaznika 39 njih položilo je ispite za vatrogasce 1. klase. Nastava za vatrogasce održana je u teoretskom i praktičnom dijelu i pisanju testova. Nastavnik vatrogascima, koji su svi bili iz područja Vatrogasne zajednice grada Koprivnice bio je Slavko Tucaković, županijski vatrogasni zapovjednik, dok je tečaj organizirala Vatrogasna zajednica koprivničko-križevačke županije i Vatrogasna zajednica grada Koprivnice.

Opatija

SEMINAR ZA ZAPOVJEDNIKE

Na dvodnevnom stručnom seminaru u Opatiji koje je organizirala Hrvatska vatrogasna zajednica sa temom: **Rukovođenje velikim vatrogasnim intervencijama i intervencijama otvorenog prostora.** Među brojnim polaznicima iz cijele Hrvatske bili

su i predstavnici naše županije. Na seminaru sudjelovao je predsjednik Vatrogasne zajednice naše županije Marijan Kicivoj, županijski zapovjednik Slavko Tucaković, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Križevaca Valent Furmeg i njegov pomoćnik Ivan Pečarić.

VZ općine Sokolovac

NOVA SPREMIŠTA ZA VOZILA

Vatrogasna zajednica općine Sokolovac u prostorima Općine održala je 20. travnja redovnu godišnju Skupštinu. Prisutan bio je županijski vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković, predsjednik Va-

trogasne zajednice grada Koprivnice Ivan Golubić, načelnik općine Sokolovac Vlado Bakšaj, te drugi gosti i predstavnici susjednih Vatrogasnih zajednica. Izvještaj o radu za prošlu godinu i plan

rada za ovu godinu podnio je predsjednik Vatrogasne zajednice općine Sokolovac Zlatko Blažić. Planom rada za ovu godinu predviđena je izgradnja vatrogasnih spremišta u Dobrovoljnim vatrogasnim društvima

Domaji i Donji Maslarac, a natjecateljskoj ekipi Donje Velike pružit će de pomoć za sudjelovanje na natjecanju Hrvatske vatrogasne mladeži koje će se održati idući mjesec u Makarskoj.

VZ Županije

NAJBOLJI ŠTAGLINČANI

Na 8. državnom vatrogasnom natjecanju mladeži u Makarskoj od 16. do 18. svibnja natjecale su se i ekipe iz naše županije, postignuvši dobre rezultate, a najviše uspjeha imala je muška i ženska ekipa Štaglinca. U konkurenciji muške mladeži najviše uspjeha imala ekipa DVD-a Štaglinec osvojivši 13. mjesto od ukupno 58 ekipa koliko se natjecalo, dok je ekipa Virja bila 31. a Draganovec osvojio dobro 32. mjesto. U ženskoj konkurenciji najbolji rezultat imala je ekipa Draga-

novca osvojivši 22. mjesto te Štaglinec s 26. i Novaki Ravenski 37. mjesto od ukupno 53 ekipa.

- Ovo je izvrstan uspjeh na koji smo više nego zadovoljni, rekao nam je predsjednik DVD-a Štaglinec Darko Gačan, a čestitkama na dobrom uspjehu pridružio se i predsjednik VZ grada Koprivnice Ivan Golubić. Naime, ekipe Štaglinca i Draganovca nalaze u sklopu VZ grada Koprivnice pa tim više ovaj uspjeh raduje sve članove ove vatrogasne zajednice.



Zajednička snimka na Makarskoj rivi ekipe mladeži DVD-a Štaglinec sa svojim predsjednikom Darkom Gačanom, koji je bio i voditelj svih ostalih ekipa

DVD Bilokalnik



Sa godišnje skupštine

PRIZNANJA ZASLUŽNIMA

U prostorima restorana u Bilokalniku održana je 4. travnja 45. redovna-izvještajna skupština DVD-a Bilokalnik. Društvo broji 39 članova. Brojka nažalost nije ni približna onoj iz prijašnjih godina, kada je društvo imalo preko stotinu članova. Ipak, društvo opstaje i u ovim teškim privatizacijskim trenucima, kada od velike nastaje više manjih firmi a promjenio se i većinski vlasnik. Zahvaljujući prvenstveno zapovjedniku Davoru Rusu, tijekom prošle godine uspjeli su kupiti polovno vozilo Citroen-Berlingo, za prijevoz

vatrogasaca i opreme. Usprkos uspjehu na gradskom vatrogasnom natjecanju, nisu uspjeli formirati ekipu i pojaviti se na županijskom natjecanju. Povodom obilježavanja 45. godina rada predsjednica Anica Bjelčić i zapovjednik podjeli su zahvalnice zaslužnim pojedincima i organizacijama. Tako su zahvalnice dobili VZZ Koprivničko-križevačke, VZG Koprivnica, predsjednik VZG Koprivnica Ivan Golubić te nekoliko predstavnika sadašnjih tvrtki proizašlih iz nekadašnjeg Bilokalnika.

DVD Željezničar Koprivnica

MALI ALI HRABRI

Na održanoj redovnoj godišnjoj izvještaj skupštini DVD-a Željezničar Koprivnica, najmanjeg društva u VZ grada Koprivnica, koje jedva sastavlja kraj s krajem istaknuto je da usprkos poteškoća i problema u radu društvo se uspješno bori za svoj opstanak. Predsjednik VZG Koprivnica Ivan Golubić zahvalio je rukovodstvu DVD-a na upornosti i volji kojom uspijevaju održati društvo da egzistira obećavši svu potrebnu pomoć. Trojica članova: predsjednik Anđelko Gašparić, zapovjednik Damir Deuš i Željko Behin završili su uspješno tečaj za vatrogasnog časnika, a izabran je novi tajnik Ivica Komar.

Zlatar

PROVJERA SPREMNOSTI

U organizaciji Vatrogasne zajednice grada Zlatara održana je 27. travnja provjera spremnosti plasiranih ekipa na Državno vatrogasno natjecanje mladeži Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije. Kao gosti, da provjere svoju spremnost sudjelovale su ekipe iz VZ Koprivničko-križevačke županije. Muška ekipa mladeži DVD-a Virje i DVD-a Štaglinec, te ženska ekipa mladeži DVD-a Draganovec. Osim voditelja navedenih ekipa, u Zlataru bio je i predsjednik Savjeta Hrvatske vatrogasne mladeži Nikola Sočev i predsjednik VZ grada Koprivnice Ivan Golubić. Provjera je imala za cilj ukazati ekipama na even-

tualne pogreške koje je moguće ispraviti do početka Državnog natjecanja, kako bi ostvarili što bolji plasman. Izvodile su se dvije vježbe za mladež i štafeta utrka. Nakon toga u Vatrogasnom domu DVD-a Zlatar pris-

utne pozdravio je predsjednik VZ Krapinsko-zagorske županije Ivica Glas i predsjednik VZ grada Zlatara Vladimir Jureša. Tom prilikom predstavnik tvrtke "Pfeifer" podjelio je svim učesnicima prigodne majice.



JVP Križevci

NOVA VOZILA ZA JVP KRIŽEVCI

U srijedu 30. travnja je na prigodnoj svečanosti u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Križevaca izvršena je primopredaja tri novo nabavljena vatrogasna vozila čija ukupna vrijednost premašuje deset milijuna

U nazočnost gradonačelnika Branka Hrga sa suradnicima bio je i pomoćnik glavnog vatrogasnog zapovjednika Darko Lovrić, predsjednik Vatrogasne zajednice naše županije Marijan Kicivoj, županijski zapovjednik

govoru rekao da preuzimanjem vozila: vatrogasnih ljestvi Meiz L39, navalnog vozila Mercedes sa CAFS sustavom i više namjenske auto cisterne Mercedes znači mnogo za još bolji rad. Istaknuo je da ova

gradonačelniku Branku Hrgu i svom prethodniku Ivanu Pečariću na maksimalnom zalaganju u nabavci ovih vozila. Branko Hrg u svom govoru istaknuo je značaj modernizacije voznog parka postro-



Zajednička snimka ispred novih vozila



Valent Furmeg upoznao je prisutne s radom i novim vozilima te zahvalio svima na podršci

kuna. Novim vozilima značajno je povećana mobilnost postrojbe, a time i sigurnost građana i imovine koju štite. Svečanost je organizirana i u povodu obilježavanja Dana Križevaca, te u okviru provođenja manifestacija prigodom mjeseca svibnja Mjeseca zaštite od požara i Dana Svetog Florijana zaštitnika vatrogasaca, koji se obilježava kao Dan Vatrogasaca.

Slavko Tucaković, predsjednik Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Križevaca Ivan Vuk sa suradnicima, načelnik Policijske uprave Koprivničko-križevačke Dragutin Vurnek, zapovjednici javnih postrojbi susjednih gradova i drugi gosti i uzvanici. Sve njih pozdravio je zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Križevaca Valent Furmeg koji je u svom

postrojba ima velike obveze da i dalje brine o obnavljanju voznog parka te očuvanju postojećeg, a s novim vozilima koje spadaju među najmodernije takove vrste. Zahvalio se na suradnji čelnim ljudima Državne uprave za zaštitu i spašavanje, glavnom vatrogasnom zapovjedniku Mladenu Jurinu, ravnatelju Policije MUP-a Marijanu Benku te posebno

jbe koja se i do sada isticala svojim radom i zalaganjima u pružanju svih vrsta pomoći i usluga građanina Križevaca. Uspjeh u budućem radu, a posebno na budućim dislokacijama u priobalju koje počinju turističkom sezonom, zaželio je Darko Lovrić. Na kraju svečanosti nova vozila blagoslovio je velečasni Josip Varek.

DVD Sigetec

USPJEŠNA POKAZNA VJEŽBA



Detalj uspješne vježbe



Darko Lovrić uručuje uvjerenja novim vatrogascima

Dobrovoljno vatrogasno društva Sigetec prigodno obilježilo je mjesec svibanj Mjesec zaštite od požara, te Dan Svetog Florijana Dan vatrogastva, pokaznom vatrogasnom vježbom gašenja požara na otvorenom prostoru i spašavanje unesrećenih iz automobila. Osim domaćina u vježbi sudjelovala su Dobrovoljna vatrogasna društva iz Torčeca, Drnja, Legrada i Peteranca. Vježbu pratio je i pomoćnik glavnog vatrogasnog zapovjednika Darko Lovrić, načelnik općine Peteranec Ivan Pakasin zajedno sa predsjednikom DVD-a Sigetec Darkom Palašom i suradnicima kao i veliki broj mještana Sigeca. Po

prvi puta vatrogasci Sigeca u vježbi sudjelovali su sa novom zaštitnom opremom zaštitnim kombinezonima za šumske požare, donacija Državne uprave za zaštitu i spašavanje koji su ovom vrijednom društvu donirali i drugu opremu u vrijednosti od oko 35 tisuća kuna. Nakon završetka vježbe Darko Lovrić pohvalio je dobar rad vatrogasaca i organizaciju domaćina obećavši im pomoć u završetku vatrogasnog spremišta te uručio 16-torici članova DVD-a Sigetec uvjerenja o osposobljenosti za zvanje vatrogasac. Vatrogasce pozdravio je i Ivan Pakasin čestitajući im na uspješnoj vježbi i zaželio uspjeh u radu.

Susret s **Mijom Jakčinom**, djelatnikom JVP grada Koprivnice

VATROGASAC KOJI ŽIVI ZA VATROGASTVO

Vatrogastvo je njegov život, njegova opsesija, hobi i sve što je do sada bilo lijepo u životu 46-godišnjeg Mije Jakčina voditelj smjene JVP grada Koprivnice, vatrogasnog časnika, koji se brine i o održavanju i nabavci opreme i tehnike.

- Jedan je od najstarijih i marljivijih radnika u kojeg se u svakom trenutku može pouzdati da će svoje obveze obaviti temeljito na vrijeme i do kraja, rekao nam je njegov zapovjednik Slavko Tucaković i nadodao kako je jedan od rijetkih djelatnika kojemu se teško može naći negativna mana u radu.

- U veliku vatrogasnu obitelj došao sam kao 18-godišnjak u svom rodnom Srijemu gdje sam se učlanio u Dobrovoljno vatrogasno društvo Srijem. Zavolio sam vatrogastvo i nastojao da steknem što više znanja o vatrogastvu, koje u malim mjestima poput mogeg bilo nosioc svih društvenih i inih aktivnosti. Jedno vrijeme bio sam zapovjednik društva u kojem se tada aktivno radilo, prisjeća se sa sjetom Mijo popularno nazvan Mičo. U daljnjem razgovoru rekao nam je da se pred više godina tiho ugasila aktivnost društva, za koju nažalost mladi ljudi ne pokazuju više interes, a stariji kao da su zaboravili na svoje mlade dane provedene u društvu. Mičo je inače profesionalac od 1987. godine, kada

je započeo raditi u Centru za zaštitu od požara. Aktivan je i na društveno-političkom planu. U dva mandata bio je član poglavarstva općine Sokolovac, jedanput član Općinskog vijeća, zapovjednik VZ Općine. Mnogo je pomagao da se život mještana poboljša. Među ostalim radio je na tome da danas ovo malo Bilogorsko mjesto sa svega 185 stanovnika u 52 domaćinstva ima asfaltnu cestu koja ga povezuje sa središtem Općine i Županije, a uskoro dolazi i vodovod. Zanimljivo je da Srijem ima 51 stanovnika starijeg od 60 godina i 31 dijete starosti do 18 godina. U stalnom radnom odnosu 18 je stanovnika Srijema, a najstariji stanovnik je 96-godišnja Jelka Kozjak. Iz ovog malog mjesta na fakultet polazi pet mladih mještana. Sve to saznali smo od Miče koji je pravi kroničar svog mjesta gdje i danas živi u složnoj obitelji s majkom Vincencijom i ocem Stjepanom. Razgovarali smo u njegovom vinogradu nedaleko Srijema u društvu s njegovim prijateljima s posla koji ga redovito posjećuju od kada je na bolovanju i žele da se što prije ponovno aktivira, što je i želja nemirnog Mičinog duha. Na brdu zvanom "Kamenik" pored zidane klijeti ima 380 trsova domaće autohtone loze i više desetaka zasađenih novih i starijih voćaka o kojima se



Najljepši slobodni trenutki su u vinogradu

svakodnevno brine, a posebno sada kada je na bolovanju. Na kraju našeg susreta zaželjeli smo mu brzo ozdravljenje i ponovno aktiviranje na starom poslu koji

je ne samo posao kojeg voli već i hobi kojem je posvetio najbolje godine svog života, a nada se da će tako biti i do pune mirovine, što mu od srca želimo.

DVD Virje

SVEČANO ZA DAN SVETOG FLORIJANA

Dobrovoljno vatrogasno društvo Virje već dugi niz godina slavi i obilježava svog vatrogasnog zaštitnika Svetog Florijana, pa tako i ove godine. U nedjelju 5. svibnja okupljali su se od 9 a u 10 sati zajednički su krenuli na svetu misu. Nakon svete mise sa gostima, i sa svojih 13 vozila uz organiziranu pratnju policije obišli su nekoliko virovskih ulica, te se vratili u Vatrogasni dom. Po dolasku u dvorište Vatrogasnog Doma velečasni Milan Lončarić obavio je posvetu Kipa svetog Florijana vatrogasnog zaštitnika ugrađenog na Vatrogasni dom.

Nakon posvete predsjednik DVD-a Virje Dušan Koščić pozdravio je prisutne i čestitao

prigodni blagdan Dan svetog Florijana i Dan Vatrogastva odsvirana je državna i vatrogasna himna, odana počast umrlim i stradalim vatrogascima, Hrvatskim braniteljima minutom šutnje te položen vijenac na mjesno groblje ispred križa. Nakon referata o značaju Dana vatrogastva koje je podnio tajnik Dragutin Hatadi. Dušan Koščić rekao je da ovime započelo i obilježavanje 130-godišnjice DVD-a Virje, koja će se svečano obilježiti ove godine u mjesecu rujnu. Zahvalio je brojnim sponzorima koji su pomogli oko uređenja Vatrogasnog doma. Zahvalio je na pomoći i razumijevanju načelniku općine Virje Mirku

Peroku i Općinskom poglavarstvu koje ima razumijevanja za rad vatrogasaca, a prigodna

priznanja bit će uručena na Dan obilježavanja 130. obljetnice društva.



Svečana povorka vatrogasaca na ulicama Virja

Valent Furmeg zapovjednik JVP Križevci:

“POSTROJBA SPREMNA NA SVAKI ZADATAK”

Od prije kratkog vremena Javnom vatrogasnom postrojbom grada Križevaca zapovijeda 44-godišnji dipl. ing. Valent Furmeg čovjek koji je u ovoj vatrogasnoj postrojbici proveo 22 godine



radeći sve poslove od vozača pa do zapovjednika odjeljenja, napredujući u svom poslu sve do zapovjednika. Diplomirao je kao inženjer zaštite od požara, ali željan i dalje znanja nastavlja školovanje i sada je apsolvant na studiju za sigurnost. Postrojba broji 23 djelatnika od toga je pet u interventnim postrojbama,

a na praksi nalazi se šest novih djelatnika za prekvalifikaciju za zvanje vatrogasnog tehničara.

- Opremom s kojom raspoložemo zadovoljni smo. Naš vozni park čine uglavnom nova vozila nabavljena iz programa Vlade Republike Hrvatske. Tu su nove vatrogasne ljestve dužine 39 metara, navalno vozilo sa sustavom CAFS, višenamjenska auto cisterna Mercedes, Magirus tehničko vozilo, navalno vozilo TAM 190, dva kombija za prijevoz ljudi i opreme, cisterna TAM 110 od 5.000 litara i cisterna Magirus od 9.000 litara, terensko i zapovjedno vozilo, te potrebna oprema, ponosno ističe Valent Furmeg i nastavlja:

- Dolaskom na čelo postrojbe obavio sam više toga na kvalitetnijem organiziranju i rasporedu rada. Tako se sada upravo radi na usklađivanju osnovnih akata o osnivanju postrojbe, planova na ugroženosti od požara područja Križevaca. Radim i na planu zaštite i spašavanja ljudi i imovine i usklađujem sa VZ naše

županije gradom Križevcem. Djelatnici postrojbe osim svojih redovitih poslova obavljaju i poslove prema potrebama grada i gradskih ustanova i firmi. Također rade poslove servisiranja vozila i opreme i to besplatno za Dobrovoljna vatrogasna društva, osim nabavke dijelova. Operativna sposobnost je pojačana, nabavljen je novi softverski program kao i novi kompjuteri i LCD monitori i ostala hardverski dijelovi. Ovakvim radom zadovoljan je i gradonačelnik Križevaca Branko Hrg koji podržava rad postrojbe i maksimalno pomaže kao i župan Darko Koren česti gost ove postrojbe, koja se ističe brojnim aktivnostima. Jedna od njih u zajedničkoj organizaciji sa DVD-om Križevci, bila je izložba malih modela vatrogasnih vozila i opreme koju je vidjelo više od dvije tisuće ljudi, a organizirana u sklopu aktivnosti Mjeseca zaštite od požara. Zajedno sa VZ grada Križevaca obilježen je i Dan svetog Florijana zaštitnik va-

trogasaca koji se slavi kao Dan Vatrogastva u Hrvatskoj. Djelatnici postrojbe aktivno su sudjelovali na međunarodnoj vježbi u Mađarskoj “Balaton 2008.” Osim manifestacija profesionalno sudjelovali su na brojnim intervencijama gašenja požara, spašavanju ljudi i imovine te ostalim intervencijama koje se od sada i foto-dokumentiraju. Ovih dana početkom turističke sezone i djelatnici ove postrojbe i Dobrovoljnih vatrogasnih društava ovog požarnog područja otišli su na dislokacije u priobalje i to na otok Pag i u Valbadon kod Pule. Dežurstva traju u smjenama 15 dana.

Na kraju zaželjeli smo ovoj postrojbici i njegovom ambicioznom zapovjedniku što manje intervencija, a što više profesionalnog rada na usavršavanju i upoznavanju djelatnike s modernom sofisticiranom opremom, te pomaganju i obučavanju članova Dobrovoljnih vatrogasnih društava.

Petar Zglavnik majstor za protupožarne aparate:

MAJSTOR OD ZANATA

Bez dobre protupožarne zaštite teško je zamisliti da se požar u bilo kojem obliku pravovremeno ugasi ili spriječi njegovo daljnje širenje. Prva pomoć u takvim slučajevima mali su protupožarni aparati punjeni prahom raznih namjena.

Kako bi ispravnost bila sto postotna uređaji se servisiraju, a taj posao zasigurno najbolje radi Servis za vatrogasne aparate pri Javnoj postrojbici Grada Koprivnice čiji je voditelj 56-godišnji Petar Zglavnik majstor svojeg posla, a zajedno s njime radi i Franjo Domitrović, a prema ukazanim potrebama pridružuju se i Zvonko Đurđ, Dražen Janči, Ante Horvat i Marijan Svegović.

- Posla ima po neki puta preko glave, ali sve se može na vrijeme i na zadovoljstvo vlasnika vatrogasnih aparata uraditi. Za brže i učinkovitije obavljanje poslova nedavno smo nabavili i malo terensko vozilo marke Opel Kombo. Samo prošle

godine servisirali smo više od četiri i pol tisuće aparata za pravne osobe i pojedince. Servisiranje je obvezno barem jednom godišnje za aparate koji su izloženi vremenskim utjecajima, a ispravan aparat u početku pojave vatre može spriječiti njezino širenje požara ili ga ugasi. Tako se može spasiti ne samo imovina koje bi progutala vatrena stihija, već i ljudski životi, a posebno u prometnim nezgodama, istaknuo je majstor Pero koji se već dugo godina bavi ovim poslom, a u ovom servisu radi od 1995. godine, dok se u bivšem Općinskom centru za zaštitu od požara zaposlio se 1984. godine.

- Redovno servisiranje i kontrola protupožarnih aparata, treba se obaviti barem jedan puta godišnje, a dužnost je to svakog pravnog subjekta ali i svakog pojedinca koji ima aparat za gašenje u svom lokalnu, kući, automobilu ili na

nekome drugom mjestu, naglasio je majstor Pero. Treba istaknuti da marljivi serviseri koji rade u sklopu JVP grada Koprivnice već 15 godina za redom servisiraju vatrogasne aparate na Brijunskom otočju ali i u Fažani i okolici, gdje je prepoznat njihov kvalitetan rad.

Petar Zglavnik iako ima dovoljno radnog staža, još ne pomišlja na zaslužnu mirovinu, jer ovaj posao prirastao mu je srcu, tako da bez njega teško bi se mogao uklopiti u miran mirovinski život. Slobodno vrijeme koristi i provodi u svom vinogradu na obroncima Bilogore kod Vlaislava. Uzgaja



Petar Zglavnik na svakodnevnom poslu u radionici JVP-a Koprivnica

plemenitu lozu sivog i bijelog pinota te graševinu. U poslu pomaže mu i brojna obitelj sa suprugom Katicom, kćerkama Anom Marijom i Marinom te zet Željko Hontić. Svi zajedno u žive složno u obiteljskoj kući i Miklinovcu.

Vinko Zamljačanec doživotni počasni predsjednik DVD-a Koprivnica:

VIŠE OD POLA STOLJEĆA U VATROGASTVU

Za Vinka Zamljačanca znaju i *vrapci na krovu* Vatrogasnog doma u Koprivnici gdje je prvi puta došao davne 1954. godine privučen radom i aktivnošću vatrogasca u njihovom humanom radu.

Kada sam došao nismo od opreme imali gotovo ništa. Prvo vodilo koje smo nabavili bio je "Fargo" za prijevoz ljudi. Kasnije nabavljena je i auto cisterna ljestve i druga potrebna vozila i opreme, priča nam 72-godišnji Vinko u svom skromnom domu u ulici Stri Brežanec 4.

- Volio sam se natjecati i bio sam zapovjednik odjeljenja natjecateljske ekipe. Bili su to dani kada se vatrogastvu nije posvećivala takva pažnja kao

danas. Sami smo se financirali organizirajući zabave, dobro poznate Koprivničancima i svi-



Vinko Zamljačanec

ma ostalima. No, kako je vrijeme prolazio tako se oprema i vozila nabavljala iz godine u godinu.

Sve više i više svoje slobodno vrijeme Vinko je posvećivao radu u društvu kojeg je smatrao svojim drugim domom. Uporan i aktivan vrlo brzo se uspinjao po hijerarhijskoj ljestvici postavši predsjednik. Bio je predsjednik punih 20 godina sve do 2004. kada je društvo na svečan način obilježilo 130 godina rada i djelovanja. DVD Koprivnica zajedno sa DVD-om Križevci najstarije su društvo u našoj ali i susjednim Županijama. Iduće godine obilježiti će 135. godina rada u nazočnosti i svog starog predsjednika, koji u zaslužnoj mirovini koju je stekao sa 35 godina rada kao elektroinstalater u firmi "Elektromaterijal". Inače Vinko Zamljačanec ima

čin počasnog višeg vatrogasnog časnika dobivenog za zasluge u radu DVD-a Koprivnica. Iako bolestan svaki slobodne trenutke koristi odlaskom u svoj vinograd u Draganovcu. Već nekoliko godina sudjelovao je na izložbi vina i osvojio nekoliko brončanih i srebrnih medalja za svoje stolno vino. Zanimljivo je da u obitelji Vinka Zamljačanca ima pet članova DVD-a Koprivnica. To je njegova unuka Valentina, te njegov nećak Ivica Vrbanić i supruga Mirjana te njihov kćerka Martina. Na kraju našeg susreta poželjeli smo Vinku brzo ozdravljenje i još puno medalja i priznanja na izložbama vina.

Vinko Ostriž dugogodišnji član i blagajnik DVD-a Koprivnica

NEKADA SE ODRŽAVANJEM ZABAVA FINANCIRAO RAD

Vinko Ostriž sa svojih 75 godina izgleda mnogo mlađe a pamćenje ga više nego dobro služi. Mnogi stari Koprivničanci dobro poznaju Vinka kao trgovca i poslovođu u nekadašnjoj Izvorovoj prodavaonici na Tarašćicama u Koprivnici. Bio je vrstan trgovac koji je mnogima poznat i često viđen u vatrogasnoj odori. Naime, Vinko Ostriž u Dobrovoljno vatrogasno društvo Koprivnica učlanio se davne 1967. godine na nagovor svog pokojnog brata Josipa. Po struci trgovac vrlo brzo u društvu postaje blagajnikom i ostaje na tom odgovornom poslu punih 34 godine. I danas još uvijek aktivan rado pomaže mlađim kolegama u blagajničkim poslovima prilikom raznih manifestacija, natjecanja ili vježbi koje dobro organiziraju članovi društva. Grad Koprivnica treba biti posebno ponosan na 135. godina aktivnog dobrovoljnog rada društva koje će se obilježiti iduće godine. Svakako da određeno priznaje grada bilo bi obrodilo vatrogasnom

društvu koje je grad zadužio nizom svojih aktivnosti i primjerenim radom.

- Da se ponovno rodim opet bi bio vatrogasac, rekao nam je s osmijehom Vinko kojeg u i njegovim poodmaklim godinama nije napustilo dobro raspoloženje usprkos odrađenim zdravstvenim problemima.

- Nekada u drugoj polovini prošlog stoljeća pedesetih odnosno kasnih šezdesetih pa sve do osamdesetih godina dva puta godišnje organizirali smo vatrogasne zabave. Bile su to zabave za pamćenje, sa sjetom u glasu kaže Vinko i nastavlja:

- Svako domaćinstvo u gradu nikada nije odbilo kupiti ulaznicu za zabavu, koja se u ljetnim mjesecima održavala u dvorištu Vatrogasnog doma, a zimi u Domu Željezničara ili Domoljubu. Najbolji potrošači na ovim zabavama gdje se nudilo kvalitetno domaće vino, dobra hrana uglavnom hrenovke, safalada i kobasice proizvedene u mesarskom pogonu Po-

dravke u središtu grada, bili su Koprivnički obrtnici ili popularno zvani purgeri. Oni su ne samo svojim prisustvom na zabavama već i cjelokupnim radom i stvaralaštvom dali veliki doprinos razvoju Grada, a time i našeg društva. Pomagali su na razne načine, a na zabavama dobri portosači i ako je bilo potrebno otkupili su sve vino koje je ostalo, što je bila značajna financijska injekcija. Ovim putem želio bi da im se zahvalim iako gotovo nitko od njih nije živ, ali činim to da podsjetim mlade sugrađane našeg lijepog grada na njihove starije sugrađanine koji su na ovaj ili onaj način zadužili grad i upisali se u Zlatnu knjigu grada i to bez nekih posebnih gradskih priznanja i njih se nikada ne smije zaboraviti, sa sjetom kaže Vinko i nadodaje:

- Bila je to elita Koprivničkih purgera tog minolog i za mnoge nezaboravno lijepog vremena, kada se za kino predstave (posebno kaubojade) čekalo u dugačkim repovima, a karte



Vinko Ostriž

skupo preprodavale i sjedilo u *Vikijevoj loži* kina Velebit. Bili su to purgeri Kolarić, Špičko, Veseli, Sajdl, Kuzel, Martinuš, Tomašek, Rendić, Nemeč, Vitela, Perković, Šestak i drugi.

Danas Vinko Ostriž i dalje aktivno radi u DVD-u Koprivnica kao predsjednik Nadzornog odbora ima čin počasnog višeg vatrogasnog časnika koji je dobio za svoj pregalački rad. Svaki tjedan nekoliko puta dođe u prostorije društva gdje je proveo najljepše dane svog života kao i mnogi drugi stari i još uvijek aktivni članovi, kako bi se informirao o novostima i po potrebi uključio u rad.

DVD Koprivnica

VELIKO NATJECANJE VATROGASNE MLADEŽI

U Koprivnici je održan 5. memorijal "Stjepan Paša" natjecanje vatrogasne mladeži u organizaciji DVD-a Koprivnica uz



Nikola Sočev uručio je pobjedničke pehare muškim ekipama i priznanja svima koji su sudjelovali

pomoć VZ Grada Koprivnice, a pod pokroviteljstvom grada Koprivnice. Održano je natjecanje na igralištu NK Miklinovec u

muška i ženska od 12 do 16 godina. Na natjecanju kao gosti sudjelovale su i ekipe mladeži iz Domžala i Lendave susjedne

Republike Slovenije. Svečanim postrojanjem svih učesnika te intoniranjem državne i vatrogasne himne u izvođenju mješovitog pjevačkog zbora koprivničkih umirovljenika započeo je službeni dio natjecanja. Prije početka, prijavak pokrovitelju gradonačelniku Zvonimiru Mršiću podnio je zapovjednik Slavko Tucaković te su zajedno obavili smotru mladeži. Riječi pozdrava uputio je u ime domaćina predsjednik DVD-a

ekipe primile su diplome organizatora a najuspješnije i pehare. Tako je u kategoriji ženske djece

koji su dobili u vlasništvo prelazni pehar, a uručio im je predsjednik Hrvatske vatro-



Detalj s natjecanja

najbolji rezultat imala desetina djece iz Rajića koji su ujedno i sveukupni pobjednici u ženskoj i muškoj konkurenciji djece od 6 do 12 godina. Drugo mjesto

gasne mladeži Nikola Sočev. Druga bila je ekipa Deanovca a treća Bedekovčine. U kategoriji ženske mladeži najbolji rezultat imala je desetina Studenec,



Zvonimir Mršić otvorio je memorijalni turnir "Stjepan Paša"

Koprivnici. Na ovom tradicionalnom natjecanju mladih okupilo se više od osam stotina natjecatelja u 81 vatrogasnoj

Nikola Sočev, predsjednik Vatrogasne zajednice naše županije Marijan Kicivoj, a dobrodošlicu u gradu Koprivnici učesnicima poželio je gradonačelnik Zvonimir Mršić. Vlatko Paša otac rano preminulog dugogodišnjeg predsjednika VZ Grada Koprivnice Stjepana Paše u čiju čast se turnir održava zahvalio je nazočnima što nisu zaboravili njegovog sina. Nazočan bio je i predsjednik VZ grada Koprivnice Ivan Golubić i drugi gosti i uzvanici među kojima stari prijatelji iz Domažala i Lendave iz susjedne nam Slovenije.

pripalo je ekipi Jagnjedovca a treće Dragonožeca. Od muške djece najbolji plasman imali su mališani Staglinca, drugo mjesto pripalo je Bakovčicama a treće Paunovcu. Pehare uz prigodne čestitke uručio im je župan Darko Koren. U kategoriji muške djece prvo mjesto i sveukupni pobjednik bila je ekipa iz Gornjih Kučana

druga Jalševac Breški a treća Mladost Kaštel Stari. Priznanja i pehare primile su i ekipe mladeži iz Domžala i Lendave koji su se natjecali van kategorije. Priznanja su odana svim sudionicima ovog velikog turnira, kako sucima koji su imali pune ruke posla tako i svom tehničkom osoblju bez kojih ovaj turnir ne bi uspješno završio.



Župan Darko Koren uručio je pehar pobjednicima slikao se za uspomenu

desetini. Natjecali su se u kategorijama muška i ženska djece od 6 do 12 godina i mladež

Nakon toga započelo je natjecanje koje je trajalo sve do kasnih poslijepodnevni sati. Sve



Ekipa sudaca bez koje natjecanja ne bi bilo

HODOČAŠĆE U LOURDES

TO TREBA DOŽIVJETI...

... jer riječima je teško opisati sve ono što smo doživjeli u Lourdesu i putu do njega, rekao nam je Ivan Golubić koji je sa svojom suprugom Đurđicom i prijateljem i kolegom vatrogascem Josipom Krčekom i

vrijeme, vrijeme mira i spokoja, rekao nam je Josip Krček. Svoj više dnevni boravak u ovom poznatom svetištu naši vatrogasci koji su činili skupinu od pedesetak iz svih Županija započelo je u petak 23. svibnja



Kratki odmor kod hotela u Lourdesu Ivan Golubić i supruga Đurđica (u prvom planu)

suprugom Nadom bio na jubilarnom 50. međunarodnom vojnom hodočašću vojske, policije i vatrogasaca od 20. do 27. svibnja ove godine.

- Još uvijek sam prepun dojмова s ovog divnog putovanja u najpoznatije marijansko svetište u Europi u Francuskoj gdje smo naišli na više nego dobar prijem. Sa njegovim dojmovima složila se i supruga Đurđica koja se ipak nije uspjela okupati u Svetoj vodi, odnosno bio je to obred ponovnog krštenja. No, Ivan se ipak ponovno okupao (krstio), zahvaljujući svojoj strpljivosti.

- Možda je neobično, ali nakon



U koloni vatrogasaca do Bazilike Svetog Pia X.

kupanja u vodi od plus 4 Celzija nisam osjećao hladnoću, obukao sam odjeću i primijetio da nije nigdje nije bila mokra!, kazao nam je Ivan. a s njime se složio i prijatelj Joža.

- Zaista je teško riječima opisati osjeća kada se nađete u Lurdu u kojem kao da vlada drugo

hodočašćem u Baziliku Svetog Pia X. Meditacijama na temu patnja-smrt-uskrnuće sudjelovanje u procesiji te svečano otvaranje 50. međunarodnog vojnog hodočašća, a pod geslom "Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem" okupilo se više od 24.000 sudionika iz 40 zemalja svijeta, a vojnicima i policajcima u tom su se najpoznatijem europskom marijanskom svetištu priključili deseci tisuća Marijinih hodočasnika, proslavljajući tako ovogodišnju 150. obljetnicu ukazanja lurdskih ukazanja. Prema službenim podacima, najbrojniji hodočasnici Međunarodnog

vojnog hodočašća bili su iz Francuske, njih 6200, Talijana je bilo 5160, Hrvata 2300, Nijemaca 1400, Iraca 1360 te Austrijanaca 1100.

Subota je bila dan okupljanja svih hodočasnika u svečanim odorama i odlazak na Svetu misu pred Spiljom ukazanja. Otvoreno



Dojmljiva snimka je noćnog hodočašća do Spilje ukazanja

je bilo i selo mira ispred Gradске vijećnice. Slijedilo je slavlje zajedničkog sakramenta Krštenja u Bazilici Svetog Pia X. U nedjelju održana je sveta misa na velikom travnjaku pokraj Bazilike Svete Bernardice. Međunarodnim misnim slavljem predvodio je bečki nadbiskup kardinal Christoph

nira. Sve to je za naše pojmove ipak preskupo. Tako primjerice butelju običnog francuskog vina plaćali smo sedam Eura, a fotografije službenog fotografa od pet do 15 Eura, dok je kuglica sladoleda četiri Eura, pričao nam je Ivan.

- Naš put pa makar bio i malo



Schoenborn u koncelecijaciji s tridesetak biskupa i više stotina vojnih kapelana i svećenika, i

naporan zbog dugog putovanja autobusom ostat će svima u sjećanju kao jedna lijepa



Zajednička snimka Hrvatskih vatrogasaca sa biskupom Jezerincem i našim svećenicima

time je završeno je jubilarno 50. međunarodno vojno hodočašće u Lurd.

- Slobodno vrijeme koristili smo za obilazak Lurda kupnju sve-

nezaboravna uspomena sve do kraja života, kazao nam je oduševljeno Josip Krček, koji je još pun dojмова s hodočašća.

DVD Kalinovac

VIŠE ANGAŽIRANJA OKO UREĐENJA DOMA, RADA...

Vatrogasni dom treba novi izgled što želi Željko Zlatar



Prema riječima 38-godišnjeg Željka Zlatara zapovjednika DVD-a Kalinovac, društva osnovano davne 1894. godine, koje danas ima 35 članova trebalo bi što hitnije obnoviti fasadu i unutrašnje prostore Vatrogasnog doma u središtu Kalinovca. Za te radove potrebno je osigurati sredstva, ali problem je i u tome što vatrogasci nisu vlasnici Vatrogasnog doma već općina Kalinovac. Zbog toga treba pronaći zajednički jezik i nastojati da se oronula fasada Vatrogasnog doma obnovi, urede prostori spremišta i prostor za rad. Kako se radi o općini koja ima višemilijunski godišnji proračun zahvati na Domu ne bi trebali predstavljati poseban problem. Potrebno je najviše dobre volje i više angažiranje jednih i drugih i problema neće biti, do-

bit će se samo novo uređen Dom na kojeg će se zasigurno ponositi stanovnici Kalinovca.

- Posjedujemo tri vozila to je kombi, navalno vozilo i vatrogasnu cisternu te odgovarajuću opremu, rekao nam je Željko Zlatar. Ove godine planom društva organizirat će se javna vježba za Dan općine, radi se na stručnom osposobljavanju kadrova a u planu je nabavka cisterne najmanje od pet tisuća litara, no, to sve zavisi o financijskim sredstvima.

Kako je Željko Zlatar ujedno i zapovjednik VZ općine Kalinovac koju čini još DVD Batinske saznali smo da Vatrogasna zajednica ove godine treba dobiti oko 40.000 kuna za svoj rad od strane Vatrogasne zajednice Županije.

VZ općine Koprivnički Ivanec

MEĐU NAJMLAĐIMA

U povodu Mjeseca zaštite od požara, mjeseca svibnja predstavnici Vatrogasne zajednice općine Koprivnički Ivanec u dječjem vrtiću *Ivančica* u Koprivničkom Ivancu održali su zanimljivo predavanje na temu zaštite od požara i praktičnu nastavu gašenja vatre brentačom. Tridesetak mališana pažljivo je pratilo govornijivog vatrogasca Ivana Blažića predsjednika Vatrogasne zajednice ove općine, koji im je i praktički pokazao kako se gasi požar, ali i odgovarao na bezbroj znatiželjnih pitanja mališana. U maloj demonstraciji gašenja vatre pomagale su mu i članice dječje ekipe DVD-a Kunovec, osmogodišnja Ana i dvije godine starija sestra Dorođeja Balića. U praktičnom dijelu mališani bili su oduševljenjem i sudjelovali su u gašenju vatre uz pomoć brentače, ali pod budnim okom svoje odgajateljice Goradane Besten.



Mališani bili su pažljivi promatrači

MAKARSKA

USPJEH NAŠIH NATJECATELJA

Na 2. Kupu Dalmacije - 3. Kupu Hrvatske vatrogasne zajednice održanom u subotu 31. svibnja u Makarskoj sudjelovale su i ekipe natjecatelja iz naše županije. U kategoriji žena u klasi A sudjelovalo je 12 ekipa, a ekipa DVD-a Koprivnica plasirala se na izvrsno četvrto mjesto. U klasi A u muškoj konkurenciji natjecalo se 25 ekipa i najbolji rezultat imala je mlada nedavno organizirana i dobro uvježbana ekipa DVD-a Peščenik osvojivši dobro 11 mjesto, dok je Koprivnica bila 16-ta a DVD Draganovec 19-ti.

DVD Kalinovac

ŽENIDBA VATROGASACA

Pomalo nesvakidašnji vjenčani obred obavio se ovih dana u crkvi svetog Luke u Kalinovcu. Vjenčao se 24-godišnji Mario Vucikujica član DVD-a Kalinovac i godinu dana mlađa Ivana Bazijanec članica DVD-a Batinske. Vjenčanje je obavljeno pod vedrim nebom u dvorištu crkve, a da bi ovo vatrogasno vjenčanje bilo što ljepše i nezaboravnije vatrogasci Kalinovca

i Batinske priredili su mladencima malo iznenađenje. Naime, do mjesta proslave u Pitomaču vozili su mladence na posebno uređenom navalnom vatrogasnom vozilu, a kumove i *klencere* vatrogasnim kombijem. Sve u stilu vatrogasaca, koji su ovaj događaj veselo proslavili uz želju da slične svatove organiziraju i za njihove potomke, ali i za druge vatrogasce.



Mladi vatrogasni bračni par

HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU

Više od pedesetak vatrogasaca naše županije predvođena predsjednikom Vatrogasne zajednice županije Marijanom Kicivom pridružila se stotinama vatrogasaca iz svih krajeva Hrvatske koji su u nedjelju 1. lipnja hodočastili u svetištu Majke Božje Bistričke u Mariji Bistrici. Nakon postrojavanja po Županimama u svečanom mimohodu na otvorenom uz pratnju puhačkog orkestra DVD-a Marija Bistrica krenulo se na svetu misu. Pozdravio ih je predsjednik Hrvatske vatrogasne zajednice Ante Sanader kao i domaćin županica Krapinsko-zagorske županije Sonja Borovčak. Svetu koncelebriranu misu držao je mons. Vjekoslav Huzjak. Poslije mise i križnog puta za sve hodočasnike bio je osiguran ručak.

DVD Koprivnica

USPJEŠNI KOPRIVNIČANCI

Na 15. jubilarnom vatrogasnom natjecanju Kupa Domžala u Sloveniji uspješno nastupile su muška i ženska A ekipa Dobrovoljnog vatrogasnog društva Koprivnica, a prije nastupa u Sloveniji sudjelovali su na 23. memorijalu Mirka Kolarića u Varaždinu na kojem se natjecalo oko tisuću vatrogasaca. Ekipe DVD-a Koprivnica predvodio je predsjednik Nikola Sočev, Stjepan Sršek i predsjednik VZ grada Koprivnice Ivan Golubić. U muškoj konkurenciji od 67 ekipa Koprivničanci zauzeli su dobro 27 mjesto, a ženska ekipa šesto mjesto od 19 ekipa koliko je nastupilo. Nakon natje-

canja u Varaždinu sudjelovali su na natjecanju i u Sloveniji na 15. Kupu Domažala. U konkurenciji gostiju muška ekipa bila je najbolja osvojivši prvo mjesto, a žene drugo. Primili su primivši pehare i zahvalnice. Prije nastupa dočekali su ih i poslije ispratili kući, stari prijatelji Marijan Slatner počasni predsjednik Gasilske zveze Domžale, Stane Kovač predsjednik PGD Domžale i zapovjednik Matjaž Korošec. Natjecateljska ekipa Domžala nedavno je uspješno sudjelovala na natjecanju u Koprivnici na 5. memorijalnom turniru "Stjepan Paša". Ovim sudjelovanjem i



Natjecateljska ekipa Koprivnice u Domžalama

druženjem samo se nastavlja i produbljuje već tridesetak godina njegovani i održavani prijateljski

odnosi dviju dobrovoljnih vatrogasnih društava i zajednica Koprivnice i Domžale.

DVD Jagnjedovec



Spašavanje unesrećenog iz automobila obavila je interventna ekipa JVP Koprivnica

NA PROFESIONALNOM NIVOU

U okviru aktivnosti koje se provode u mjesecu svibnju Mjesecu zaštite od požara u nedjelju 25. svibnja u Jagnjedovcu uspješno je održana zajednička pokazna vježba DVD-a Jagnjedovec i Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnice. Prikazano je gašenje vatre pjenom, od strane domaćih vatrogasaca, dok interventna ekipa JVP Koprivnica izvela vježbu uz upotrebu najmodernijih sred-

stva kod spašavanja stradalih u prometnoj nesreći. Vježbu je s posebnim zanimanjem pratilo oko dvije stotine mještana, koji su nakon vježbe u njihovom domu nastavili druženje na prigodnoj zabavi. - Vježba je bila uspješna i pokazala je kako se sa združenim snagama može brzo i učinkovito djelovati u svakoj situaciji, izjavio je zapovjednik JVP Koprivnica Slavko Tucaković koji je promatrao vježbu.

JVP i DVD Križevci

MALI MODELI VATROGASNIH VOZILA I OSTALE OPREME

U muzejskoj dvorani Vatrogasnog doma u Križevcima, gradonačelnik Križevaca Branko Hrg otvorio treću izložbu modela vatrogasnih vozila i ostale opreme veličine dječjih igračkaka, a u organizaciji Javne vatrogasne postrojbe grada Križevaca i Dobrovoljnog vatrogasnog društva Križevci. Izložba je otvorena prigodom Mjeseca zaštite od požara za građane Križevaca, a ponajprije za one najmlađe koji će u skoroj budućnosti možda postati članovi velike vatrogasne obitelji, istaknuo je u svom pozdravnom govoru zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe grada Križevaca

Valent Furmeg. Pozdravio je prisutne goste među kojima je bio gradonačelnik Branko Hrg, županijski vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković, predsjednik DVD-a Križevci Božidar Štubelj, predsjednik Vatrogasne zajednice grada Križevaca Ivan Mužić, ravnatelj škola i stotinjak mališana iz dječjih vrtića među prvima s velikim zanimanjem razgledali pet stotinjak malih modela vatrogasnih vozila i opreme. Na otvorenju Božidar Štubelj podijelio je i priznanja modelarima ovih zanimljivih vatrogasnih modela. Izložbu je razgledalo preko dvije tisuće posjetitelja.



Mališani su bili oduševljeni modelima-igračkama

Međunarodna vježba "Balaton 2008"

MEĐUNARODNA VJEŽBA U MAĐARSKOJ

U srijedu 14. svibnja kod jezera Balaton u Mađarskoj održana je međunarodna vježba zračnih i zemaljskih snaga Republike Mađarske i Republike Hrvatske pod imenom "Balaton 2008." U

Koprivničko-križevačke Dragutin Vurnek, glavni vatrogasni zapovjednik Hrvatske Mladen Jurin, njegov pomoćnik za kontinentalnu Hrvatsku Darko

vatske i Mađarske. Operativno taktička zamisao vježbe bilo je gašenje požara niskog raslinja u blizini jezera Balaton koji se počeo nekontrolirano širiti prema

kako bi se spriječila katastrofa. Nakon završetka vježbe svi sudionici našli su se u zračnoj luci Sarmellek-Balaton gdje je analizirana vježba. Mladen Jurin istaknuo je da je vježba



Uspješna vježba spašavanja stradalih u prometnoj nesreći



Zvonimir Mršić i Dragutin Vurnek sa suradnicima

vježbi sudjelovale su Hrvatske vatrogasne postrojbe iz Koprivnice, Đurđevaca, Križevaca, Virovitice, Zadra i Ivanić Grada ukupno više od šezdesetak pripadnika interventnih postrojbi sa 11 vatrogasnih vozila. Sudjelovali su i djelatnici Državne uprave za zaštitu i spašavanje Hrvatske, pripadnici Ministarstva obrane RH sa protupožarnim kanaderom i helikopterom pod zapovjedništvom bojnika Ivana Markača, koji je u ovoj vježbi bio i pilot kanadera, te pripadnici Mađarskih vatrogasnih i drugih postrojbi.

Na vježbi koja je započela nešto poslije deset sati prisutan bio je i Koprivničko-križevački župan Darko Koren sa suradnicima, gradonačelnik Koprivnice Zvonimir Mršić sa suradnicima, Đurđevca Mladen Roštan, Križevaca Branko Hrg, načelnik Policijske uprave

Lovrić, Slavko Tucaković, županijski vatrogasni zapovjednik, predsjednik Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke

međunarodnoj prometnici i mjestu Marcali, te je postojala mogućnost njegovog širenja i

uspješno završila zahvaljujući iskustvu naših vatrogasaca koji su to stekli u gašenju brojnih



Hrvatski i Mađarski zapovjednici na presici prije početka vježbe

županije Marijan Kicivoj, Branko Smrekar pomoćnik ravnatelja Državne uprave za zaštitu i spašavanje sa suradnicima i predstavnicima Područnog ureda Koprivnica, te ostali gosti i uzvanici iz Hr-

na teritorij naše Države. Kako Mađarske zemaljske snage nisu same mogle ugasiti požar u zatražena je pomoć Hrvatskih zemaljskih i zračnih snaga. Hrvatski vatrogasci sa vatrogasnim vozilima vrlo brzo su stigli u pomoć Mađarskim kolegama i zajednički ugasili su požar i sanirali teren. U gašenju požara sudjelovao je protupožarni kanader Ministarstva obrane RH iz zrakoplovne baze Zemunik Donji i jedan helikopter kojim je došla interventna postrojba vatrogasaca i voda. Uslijed smanjene vidljivosti dolazi do prevrtanja cisterne sa opasnim zapaljivim kemijskim sredstvom i sudara s osobnim automobilom. Ovu nesreću sanirale su specijalne jedinice

požara u priobalju, ali i kontinentalnom dijelu Hrvatske. Da je vježba u potpunosti uspjela ocijenili su i generali iz Mađarske Državne uprave za zaštitu i spašavanje Arpadi i Tatari, istaknuvši kako su Hrvatski vatrogasci u ovoj vježbi stekli veliki ugled u očima Mađarske javnosti, koja je vježbu pratila putem elektroničnih medija. Za uspjeh i visoku prolaznu ocjenu najviše treba zahvaliti Darku Lovriću i Slavku Tucakoviću koji su zapovijedali ovom uspješnom Međunarodnom vježbom "Balaton 2008.", kao i svim ostalim sudionicima. Dogovoreno je da se slijedeća Međunarodna vježba održi iduće godine u Hrvatskoj.



Kanader i pilot Markač s posadom bili su na visini zadatka

I DALJE NA ČELU ĐURĐEVAČKE JAVNE VATROGASNE POSTROJBE

Marijan Kicivoj zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe grada Đurđevca obnašat će i nadalje tu dužnost. Naime, njemu je u prvoj polovini ove godine istekao mandat i nakon provedenog natječaja grada

Đurđevca na kojem je bio jedini kandidat, njegovo imenovanje potvrdilo je i Gradsko poglavarstvo kao većinski vlasnik i osnivač JVP-a. Njegovim postavljen nastavit će se već prepoznati dobar i kontinuirani

rad Đurđevačkih vatrogasaca, koji su primili niz priznanja zahvaljujući upravo upornom i kvalitetnom radu njihovog šefa, ali na samo njihov već i ostalih kojima ova postrojba služi za uzor.



Marijan Kicivoj, zapovjednik JVP-a Đurđevac

VZ grada Koprivnice

SVEČANO ZA DAN SVETOG FLORIJANA - DANA VATROGASTVA

Prigodnom svečanošću Vatrogasna zajednica grada Koprivnice u prigradskom naselju Staglinec obilježila je Dan svetog Florijana zaštitnika vatrogasaca koji se obilježava kao Dan Vatrogastva. Na svečanosti bili su predstavnici 11 društva VZ grada, predstavnik Županije Stjepan Behin, županijski vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković te ostali gosti i uzvanici. Prigodnu svetu misu u Društvenom domu održao je velečasni Nenad Piskač, koji je nakon mise blagoslovio i novo zapovjedno vozilo VZ grada

Koprivnice. Brojni mještani koji su prisustvovali svečanosti mogli su vidjeti svoje mjesto panoramskim razgledavanjem novim vatrogasnim ljestvama JVP Koprivnica. Na kraju svečanosti na prigodnom domjenku čestitke u povodu svetog Florijana Dana vatrogastva uputio je predsjednik VZ grada Koprivnice Ivan Golubić. Svečano u povodu Dana svetog Florijana zaštitnika vatrogasaca i Dana Vatrogastva bilo je u brojnim mjestima naše županije, a sve one održavale su se i prigodnim svetim misama.



Blagoslov novog zapovjednog vozila VZ grada Koprivnice

JVP grada Koprivnica

PREKVALIFIKACIJA

Teoretska nastava za prekvalifikaciju vatrogasaca koji nisu imali stručni ispit bliži se završetku u dijelu nastave u Koprivnici i to u praktičnom dijelu. Polaznike nastave za prekvalifikaciju snimili smo u dvorištu JVP grada Koprivnice kada su pod budnim očima svojih instruktora vježbali na vatro-

gasnim ljestvama.

- Osim teoretske nastave s programima od 650 nastavnih sati nakon Koprivnice i Đurđevca nastavit će se u Zagrebu, rekao nam je Slavko Tucaković koji je zajedno s Marijanom Kicivojem i Ivanom Tomašekom predavao budućim profesionalcima.



DVD Sirova Katalena

OBILJEŽENA 80. GODIŠNJICA RADA

U Sirovoj Kataleni 4. svibnja na svečan način obilježena je 80. godišnjica rada Dobrovoljnog vatrogasnog društva, te Dan svetog Florijana zaštitnika vatrogasaca i Dan Vatrogastva. Svečanosti prisustvovali su osim članova društva, predstavnici udruga, vatrogasaca iz sus-

jedni mjesta, županijski vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković, zapovjednik Vatrogasne zajednice grada Đurđevca Ivan Tomašek, predstavnici firme "Vatromehanika" pokrovitelja svečanosti, te ostali gosti i uzvanici. Nakon pozdravne riječi predsjednika Roberta Bajsara održana

je svečana sjednica na kojoj je pročitana referat o dosadašnjem radu i djelovanju društva, a zaslužnim članovima i svima koji su pomagali uručena su prigodna priznanja. Nakon sjednice održana je sveta misa, a za sve prisutne i svečani ručak u Vatrogasnom domu.

DVD Veliki Otok

VELIKO PRIZNANJE VRIJEDNOM DRUŠTVU

Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije ove je godine među ostalim odala priznanje i novčano nagradila Dobrovoljno vatrogasno društvo Veliki Otok. U obrazloženju stoji da je županijsko priznanje doneseno na temelju promicanja dobrovoljnog vatrogasnog djelovanja, povećanjem ispitnog članstva na vatrogasnim natjecanjima, među ostalim stoji u obrazloženju odluke o nagradi. U prijedlogu za ovo visoko priznanje koja je primilo društvo osnovano 1934. godine, danas ima 58 članova. Najviše uspjeha bilježi u radu s mladima koji čine i većinu članova, a po natjecateljskim rezultatima svrstavaju se među najbolje u našoj županiji. O tome govore brojni pokali i priznanja koja krase prostorije Vatrogasnog doma, a Dom je postao okupljalište ne samo vatrogasaca već svih stanovnika

mjesta. On je ustvari središte svih kulturnih, radnih i drugih zbivanja Velikog Otoka. Dvije seniorske ekipe muška i ženska i u ovim vrućim ljetnim danima



mr. ph. Zlatko Horvat

neprekidno provode nekoliko dana u tjednu na treninzima pripremajući se za nastup na Državnom natjecanju koje će se održati u Splitu u mjesecu listopadu.

- Takva volja i uporan rad zasig-

urno će donijeti i dobre rezultate i još poneki pehar više u već prepunoj vatrogasnoj vitrini u Vatrogasnom domu, kaže s osmijehom tajnik Zlatko Horvat, alfa i



Mirko Gabaj

omega svih aktivnosti i jedan od najaktivnijih članova.

- Županijsko priznanje za nas je veliko priznanje ali obveza za buduću još bolji rad. Priznanje nas je malo ali ne mnogo iznenadilo i obradovalo, jer se

prepoznao naš rad od strane Županijske Skupštine, rekao je ponosno predsjednik DVD-a Veliki Otok Mirko Gabaj.

- Ovo je najveće priznanje koje je naše društvo primilo u 75. godina postojanja. Posebno smo ponosni što se naš rad ne samo u prošloj već i proteklih godina znao vrednovati. Ove godine nećemo spavati na lovrikama. Planiramo započeti radove na novom vatrogasnom spremištu, za koje smo dobili dio građevinskog materijala i vjerujemo da ako ne ove onda iduće godine radovi na njemu biti stavljeni ad acta. Nastavit će se daljnji rad na stručnom osposobljavanju članova, te nabavi potrebite opreme. Svakako da nam je prioritet broj jedan priprema ekipa za Državno natjecanje gdje očekujemo bolji rezultat nego na prošlom natjecanju u Osijeku, izjavio je za naš Vatrogasni Glasnik mr. ph. Zlatko Horvat.

JVP Koprivnica

MALIŠANI S VATROGASCIMA

Učenici prvog A razreda OŠ Đuro Ester Koprivnica njih dvadesetak posjetili su Javnu vatrogasnu postrojbu grada Koprivnice. Ljubazni domaćini pokazali su im sve što je mališane zanimalo i demonstrirali kako se radi s pojedinom vatrogasnom opremom. Na kraju susreta zaželjeli su

da se zajednički snime s ljubaznim domaćinom Slavkom Tucakovićem i njegovim suradnicima što smo učinili na njihovo veliko zadovoljstvo, jer tko zna? Možda će uskoro neki od njih obući vatrogasnu odoru koja im se toliko dopala! S najviše Dobrovoljnih vatrogasnih društava u Hrvat-

skoj, naša Županija prednjači, a po broju vatrogasaca na tisuću stanovnika daleko je ispred svih. Naime, na tisuću stanovnika šezdeset je vatrogasaca.

- Ovo je već trideseta ovogodišnja posjeta mališana Osnovnih škola i Dječjih vrtića našoj postrojbi. Dolaze nam

ne samo s područja grada Koprivnice već iz susjednih Općina, rekao nam je zadovoljno Slavko Tucaković dobar domaćin i zapovjednik JVP-a grada Koprivnice s kojom je grad kao osnivač posebno ponosan, a gradonačelnik Zvonimir Mršić to ističe u brojnim prigodama.



Zajednička snimka za sjećanje

DVD Sirova Katalena

DRUŠTVO MLADOG I USPJEŠNOG ČLANSTVA

Malo mjesto Sirova Katalena smještena na obroncima Bilogore udaljena oko deseta kilometara od Đurđevca ima oko četrinsto stanovnika u stotinjak domaćinstava, a iz svakog drugog domaćinstva jedan je član vatrogasnog društva. Društvo dolaskom novog 28. godišnjeg Roberta Bajsara, na čelo DVD-a Sirova Katalena prije pet

dili unutrašnje prostore, postavili novu fasadu, prekrili dio krovšta, a ove godine i taj posao bit će završen, rekao nam je zadovoljno Robert Bajsar. U obitelji Roberta Bajsara njegova 26. godišnja supruga Danijela član je DVD-a Sirova Katalena već deset godina, a njihov 8. godišnji sin član je dječje natjecateljske

rad trebala dobiti više sredstva ako više i kvalitetnije rade. Rekao nam je da posjeduju dovoljno opreme, no planiraju jedino nabavku auto cisterne, jer sadašnja od 2.000 litara nije zadovoljavajuća. Njegovo mišljenje o financiranju društva



Robert Bajsar



Zajednička snimka ispred Vatrogasnog doma i auto cisterne (s lijeva na desno) Dražen Sabolović, Robert Bajsar i Danijel Globan

godina započinje novim uspješnijim radom. Počelo se buditi iz dugogodišnjeg sna. Naime, ovaj mladi predsjednik uspio je oko sebe okupiti ekipu mladih i sposobnih ljudi, koji su u kratkom vremenskom roku svojim entuzijazmom i radom obnovili ne samo rad društva nego pokrenuli i dali novi pečat života u Sirovoj Kataleni.

- Dobrovoljnim radom u kojem su sudjelovali svi mještani obnovili smo Vatrogasni dom ure-

ekipe. Informirao nas je kako očekuju veću financijsku pomoć od Vatrogasne zajednice grada Đurđevca u čijem sastavu se nalazi njihovo i još šest društava, koji su ove godine za početak rada dobili po tri tisuće kuna, tisuću više nego prošle godine.

- Smatram da je to malo za vrednovanje našeg rada i postignutim rezultatima u radu društva, kaže nezadovoljan Robert Bajsar. Prema njegovim riječima društva bi za svoj

dijele i ostali članovi, Danijel Globan zapovjednik društva, kao i Dražen

Sabolović član Upravnog odbora i drugi članovi. No, slična razmišljanja imaju također predstavnici ostalih šest društava s kojima su razgovarali na ovu temu. Nisu zadovoljni i tražit će da se u vezi s time neke stvari izmjene i isprave, po njima krive postavke i sustavu financiranja koje obuhvaća i neke druge a ne samo vatrogasna društva. Zadovoljni su dobrom suradnjom i razumijevanjem od strane VZ Županije i predsjednika Marijana Kicivoja te zapovjednika Slavka Tucakovića od kojih očekuju veću pomoć u radu, što su preme njihovom mišljenju i zavrjedili.



Danijela i Robert Bajsar

JVP Koprivnica, Đurđevac i Križevci



Zajednička snimka ispred helikoptera

OBUKA HELIKOPTEROM

U srijedu 16. travnja je u Zrakoplovnoj luci Varaždin održana nastava za 21-jednog interventnog djelatnika Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnice, Đurđevca i Križevaca. Oni su u okviru svoje redovne

godišnje obuke obučavali na helikopteru u slučaju interventnih i akcidentnih situacija. Nastava je trajala nekoliko sati, a osim interventne postrojbe iz naše županije na obuci bili su i djelatnici susjednih Županija.

JVP Koprivnica

USPJEŠNO UGAŠEN POŽAR NA "AUTOPUTU"

U subotu 3. svibnja na lokaciji poznatoj pod imenom "autoput" nedaleko Drnja izbio je požar niskog raslinja oko jezera gdje se nalaza drvene ribičke brvnare i privatna šljunčara. Gorjelo je oko tri hektara niskog raslinje kojeg su uspješno ugasili i

požarište sanirali djelatnici Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnice, vatrogasci Dobrovoljnih društava Drnja, Torčeca, Sigeca i Peteranca. Požar je bio lokaliziran u kratkom vremenskom roku i njegovom širenje nije se nastavilo, a pričinjena šteta je mala



Požar na autoputu uspješno je ugašen

JVP Koprivnica

U POSJETU UČENICIMA STARIGRADA



Djelatnici Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnice posjetili su učenike Područne škole Starigrad. Tom prilikom djelatnik JVP-a Koprivnica Željko Cvrtila upoznao je učenike i njihove učitelje s modernim navalnim vatrogasnim vozilom i upotrebom istog. Najviše zanimanje, a posebnu učitelji pokazali su za upotrebu snažnih mlaznica koje izbacuju vodu pod visokim tlakom. (na snimci). Nastava je trajala više od jednog školskog sata a s posebnom pažnjom pratili su izlaganje iskusnih profesionalaca.

VZ Koprivničko-križevačke županije

OTIŠLI ŠTITI PRIOBALJE

Ove godine početak protupožarne sezone u priobalju počeo je nešto ranije nego protekle godine. Tako je temeljem zapovijedi glavnog vatrogasnog zapovjednika Republike Hrvatske Mladena Jurina u ponedjeljak otišla prva dislokacija vatrogasnih snaga sa područja naše županije i to na Veliki Brijun četiri vatrogasca Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnica: Miroslav Galešić, Miroslav Blažotić, Da-

vor Tušek i Milivoj Kokot, te jedno šumsko vatrogasno vozilo iz JVP Koprivnica. Na otok Vanga Brijunskog otočja odlaze isto dva vatrogasca JVP Koprivnica: Zvonimir Frančić i Ivica Sršan.

Također temeljem zapovijedi Glavnog vatrogasnog zapovjednika u srijedu obavljena je dislokacija vatrogasnih snaga prema slijedećem rasporedu: Vatrogasna baza Divulje kod Splita,

dva vatrogasca JVP Đurđevac i jedno vatrogasno vozilo. Otok Pag: jedan vatrogasac JVP Križevci i jedan dobrovoljni vatrogasac sa područja Križevaca. I na novu dislokaciju u Vodice odlazi pet vatrogasaca JVP Koprivnica, te tri dobrovoljna vatrogasca sa područja Koprivnica, jedno navalno vatrogasno vozilo i jedno kombi vozilo JVP Koprivnica.

DVD Dropkovec

Malo Podkalničko mjesto Dropkovec u općini Gornja Rijeka mjesto je u kojem vatrogasci provode glavnu ulogu u svim akcijama, koje se događaju u mjestu od dvjesto pedeset stanovnika i šezdesetak domaćinstava. Posebno je po tome što se od

VATROGASCI "PLAVE KRVI"

Sportskog društva "Plava krv" koje ima nogometnu ekipu, ekipu stolnog tenisa, šahovsku sekciju i najnovije ekipu streličara, novog sporta u ovim krajevima. Zapovjednik društva 68-godišnji Stjepan Srblić koji je ovog mjestu i društva u kojem je

brojnim akcijama, intervencijama gašenja požara, ali i drugim aktivnostima.

- Prije, po osnivanju društva morali smo raditi po direktivama bez razmišljanja svojom glavom. No, ta vremena su prošla i danas vlastitim idejama i inicijativama

svoje manifestacije, rekao nam je predsjednik Dragutin koji je osim toga i predsjednik Općinskog vijeća i predsjednik VZ Općine Gornja Rijeka. S ponosom ističe da su vatrogasci nosioci svih aktivnosti i u uređenju mjesta. Da je to točno uvjerali smo se izgledom



Igralište sa tribinom i nogometnog kluba SD Plava krv, rijetko se može vidjeti u malim mjestima poput ovog



Zajednička snimka s lijeva na desno: Stjepan, Dragutin i Ivica Srblić i Željko Katanović

ostalih mjesta u ovoj Općini izvaja svojom aktivnošću i načinom na uljepšavanju mjesta dajući mu specifičan posebno lijepi izgled. To je bio i jedan od razlog da mjesto dobi laskavu titulu NAJ MJESTO u općini Gornja Rijeka prošle godine. Vatrogasni dom u središtu mjesta gdje se nalazi i crkva svetog Franje Ksaverskoga (1769.-71.), te mala zelena oaza sa velikim satom, glavno je okupljalište mještana prilikom raznih manifestacija. Dobrovoljno vatrogasno društvo Dropkovec koje ima 59 članova osnovano je prije 55 godina, vodi ga predsjednik Dragutin Srblić (45) član već 30 godina, Ivica Srblić koji je tajnik društva i predsjednik

postao član sa 14 godina, a sa 18 godina preuzeo je zapovjedništvo društva i danas je aktivan i vrstan zapovjednik sigurno s najduljim zapovjedničkim stažem u Zupaniji. Da je dobar zapovjednik u prilog govore i pozitivni rezultati koje društvo postiže ponajviše na protupožarnoj preventivi i zaštiti od požara, ali i natjecanjima. Sada imaju jednu natjecateljsku ekipu djece. Stalna aktivnost, volja i ljubav svrstavaju ovo društvo među najbolje od pet DVD-a u VZ općine Gornja Rijeka, ali i šire. Riječi pohvale o njihovoj aktivnosti i dobroj uvježbanosti posebno ističe i zapovjednik VZ grada Križevaca Ivan Pečarić s kojim dugo godina uspješno i kvalitetno surađuju na

nastojim da rad društva bude što bolji na ponos našeg malog mjesta, ističe Stjepan. Da se u društvu radi mnogo potvrđuje i njegov zamjenik 43-godišnji Željko Katanović koji vodi natjecateljsku ekipu.

- Ove godine planiramo izgraditi spremište za navalno vozilo koje se nalazi u sklopu Doma. Sredstva smo djelomično osigurali, a nadamo se da će nam pomoći Općina, donatori dok ćemo građevinske radove izvoditi sami uz pomoć ostalih mještana. Plan nam je da ispred spremišta asfaltiramo prostor koji će imati višestruku namjenu. Osim toga namjeravamo urediti i prostorije za rad u Domu kojeg često koristi i Općina za

nogometnog igrališta koje ima tribine sa 75 sjedećih mjesta. Tu je i etno park nazvan Šljivarski čošek kojeg čini drvena nadstrešnica tu je i stara bačva, pecara za rakiju, stara kola i drugi predmeti koji ukrašavaju specifični etno park šljivara ovog mjesta. Naziv šljivari plemenitaši dobili su prema starim predanjima tako što su kralja Belu IV. sklonili od Tatara i nahranili ga šljivama. Za uzvrat dodjelio im je plemićke titule. Pa tako ljudi ovog kraja s ponosom kažu da imaju plavu krv plemenitaša. Vatrogasci planiraju u selu izgraditi i manji bazen koji bi služio mještanima da tokom ljeta imaju hladnu izvorsku vodu koja se nalazi na dubini od nekoliko metara!

DVD Apatovec

IDUĆE GODINE ZAVRŠETAK RADOVA NA DOMU

Članovi DVD-a Apatovec u punom su zamahu na gradnji proširenje Vatrogasnog doma koji će kada bude završen imati oko 300 kvadratnih metara površine. Stari Dom dobit će novi izgled koji je već sada izmijenjen novim krovom, dok su u toku radovi na betoniranju podloge Doma.

- Trebat će nam još najmanje 150.000 kuna da završimo sve planirane radove na Domu. Toliko sredstva smo do sada već potrošili, informirao nas je predsjednik DVD-a 50-godišnji Stjepan Grbelja i nadodao kako je potrebno također riješiti elektroinstalacije, i urediti strop nove dvorane koja će imati površinu od 200 metara kvadratnih, spremište će se također urediti, a u njemu se trenutno nalazi cisterna od 2.000 litara, traktor te ostala oprema, a sve navedeno trebalo bi biti gotovo iduće godine kada društvo slavi 60. godina rada i djelovanja.

- Naše društvo broji točno 104 člana, a

104-ti član je naš župnik velečasni Ivan Črnek, ponosno ističe tajnik društva 43-godišnji Željko Magdić. Društvo ima i dvije natjecateljske A ekipe u muškoj i ženskoj kategoriji te ekipu muške i ženske djece od 6 do 12 godina.

- Sredstva koje smo dobili za gradnju Doma utrošena su za nabavku potrebnog građevinskog materijala. Zahvaljujemo ovom prilikom na razumijevanju i pomoći gradu Križevcu, mještanima Apatovca, Sumariji i ostalim koji su nas i koji nas donirali i nadalje pomažu da započete radove na Domu završimo, rekao nam je blagajnik Dragutin Pavišić.

- To je želja svih članova i mještana a pogotovo mladih koji se često okupljaju u vatrogasnom spremištu, a ubuduće činit će to u novom prostoru našeg Doma, kazao nam je član društva Dragan Vrbanc.



Na zajedničkoj snimci (s lijeva na desno) Dragan Vrbanc, Dragutin Pavišić, Željko Magdić i nekoliko mladih vatrogasaca



Ključeve vozila uručio je Ivan Golubić, a primio Nikola Sočev

DVD Koprivnica

VRIJEDNA DONACIJA

U subotu 7. lipnja predana je vrijedna donacija Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Koprivnica. Naime, oni od Vatrogasne zajednice grada Koprivnice dobili na poklon zapovjedno vozilo marke Daewoo, koje je do sada bilo u vlasništvu VZ Koprivnice. Ključeve vozila predsjedniku DVD-a Ko-

pravnica Nikoli Sočevu uručio je Ivan Golubić, predsjednik Vatrogasne zajednice grada Koprivnice.

- Zapovjedno vozilo kojeg do sada nismo imali, mnogostruko će nam koristiti u brojnim aktivnostima i akcijama našeg društva, istaknuo je Nikola Sočev zadovoljan ovom donacijom.

DVD Starigrad

KOMBI VATROGASCIMA STARIGRADA

U subotu 7. lipnja u prostorima Dobrovoljnog vatrogasnog društva Koprivnica od strane predsjednika društva Nikole Sočeva uručeni su ključevi vatrogasnog kombija za prijevoz ljudi i opreme Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Starigrad. Ključeve je primio predsjednik Josip Galinec.

- Ovaj vrijedni poklon namjenski će se koristiti za brojne aktivnosti društva od prijevoza natjecatelja do prijevoza opreme i ostalog što se sada činilo osobnim vozilima članova. Ovom prilikom zahvaljujemo na vrijednom poklonu, koji će nam mnogo značiti, rekao je zadovoljan Josip Galinec.



Ključeve kombija predao je Nikola Sočev, a primio Josip Galinec

VZ grada Koprivnice

VATROGASNI ISPITI

U prostorijama Dobrovoljnog vatrogasnog društva Koprivnica i Javne vatrogasne postrojbe Koprivnica održani su u subotu 7. lipnja ispiti za ispitane vatrogasce. Na ispite prijavilo se 42 vatrogasca. Svi oni uspješno su položili ispite iz više nastavnih predmeta. Novi vatrogasci članovi su Dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja Vatrogasne zajednice grada Ko-

pravnice i Vatrogasne zajednice općine Drnje. Predavači i ispitivači bili su: Slavko Tucaković, Stjepan Varmuža, Ivan Golubić, Jasminka Jakupec i Mijo Jakčin.

- Sve više stručnih kadrova u vatrogastvu na području naše županije znači i sve bolja i učinkovitija zaštita od požara i imovine, istaknuo je županijsko zapovjednik Slavko Tucaković.



DVD Torčec

USPJEŠNA TAKTIČKA VJEŽBA

Povodom obilježavanja tradicionalnog "Torčanskog Ivanja" u ponedjeljak u Torčecu održana je taktičko-pokazna vatrogasna vježba "Torčec 2008.". Osnovna zamisao ove uspješno izvedene vježbu, koju je pratilo više stotina mještana i njihovih gostiju, bilo je gašenje požara garažnog i skladišnog prostora te gospodarskog objekta na poljoprivrednom gospodarstvu. Cilj vježbe bio je ustvari provjeriti ispravnost i uvježbanost DVD-a u sudionika vježbe i JVP grada Koprivnice u gašenju požara. Osim JVP Koprivnica i domaćih vatrogasaca u vježbi sudjelovali su i DVD-i: Đelekovec, Legrad, Sigetec, Drnje, Imbriovec i Peteranec ukupno oko stotinu vatrogasaca sa vozilima.



Jasminka Jakupec i Slavko Tucaković prije početka ispitivanja dogovaraju oko ispita, koji su završili za nekoliko sati, na obostrano zadovoljstvo novih vatrogasaca i njihovih nastavnika

DVD Novigrad Podravski

130. GODIŠNJICA NEPREKIDNOG RADA

U subotu i nedjelju 7. i 8. lipnja na svečan način obilježena je 130. godišnjica kontinuiranog rada Dobrovoljnog vatrogasnog društva Novigrad Podravski. U subotu održana je svečana sjednica na kojoj je među ostalim uručena priznanja za dugogodišnji rad u društvu. Spomenice za deset godina primilo je 11, za 20 godina 21, 30 godina osam, 40 godina devet članova i za pedeset godina vjernosti društvu spomenice su dobili: Ivan Forko, Ivan Strelec, Stjepan Vedriš, Ivan Đurinčić i Ante Topolčić. Svetu misu u Župnoj crkvi Rastanka Svetih Apostola održao je velečasni Josip Brgles. U nedjelju nakon svečanog postrojavanja počasnog ešalona sa barjaci-ma i obilaska povorke oko središnjeg trga do pozornice kod župne crkve, goste, uzvanike i mještane Novigrada Podravskog pozdravio je predsjednik društva Josip Krajačić. Među brojnim gostima bio je načelnik općine Novigrad Podravski Mladen Mađer, zamjenik

predsjednika Hrvatske vatrogasne zajednice Mijo Brlečić, predsjednik VZ naše županije Marijan Kicivoj, županijski zapovjednik Slavko Tučaković, potpredsjednik VZ Županije Ivan Golubić, predstavnik firme Vtropromet Zagreb Nenad Radojčić, predstavnici dvadesetak Dobrovoljnih vatrogasnih društava i drugi gosti i uzvanici. Nekoliko riječi o radu i povijesti društva prisutne upoznao je tajnik Božidar Đurinčić. Nakon toga čestitku slavljenicima uputio je Mijo Brlečić napomenuvši da je dan prijedlog za izmjenu Zakona o vatrogastvu i boljem, pravednijem financiranjem ove organizacije. On je ujedno predsjedniku društva Josipu Krajačiću uručio povelju HVZ Đuro Derežić za dugogodišnji istaknuti rad. Čestitkama pridružio se i Marijan Kicivoj istaknuvši ulogu vatrogastva u našoj županiji koja u Hrvatskoj prednjači sa brojem društava i članova, ali i dobrim svima prepoznatljivim radom. Slavljenicima čestitao je u ime pokro-

vitelja ove svečanosti načelnik Mladen Mađer rekavši da 130 godina rada nije malo i zaželio da obljetnica i ubuduće bude

toka Komarnica i zaštiti okoliša od izljeva otrovnih kemikalija u kojoj je sudjelovala Javna vatrogasna postrojba grada Ko-



Vatrogasna vježba bila je uspješna i zanimljiva

što više. Čestitkama pridružio se i velečasni Josip Brgles.

- Za održavanje obljetnice i nabavku opreme Općina je dala 50.000 kuna, rekao nam je načelnik Mladen Mađer.

Poslije svečanog dijela održana je pokazna vježba spašavanja unesrećenih u prometnoj nesreći kod mosta preko po-

privnice i Đurđevca, vatrogasci Virja, Novigrada Podravskog i Ludbrega. Vježbom i drugim organizacijskim poslovima uspješno je zapovijedao i pomagao u organiziranju Slavko Tučaković, koji je za svoj rad na svečanom ručku primio i posebno priznanje od DVD-a Novigrad Podravski.



Marijan Kicivoj sa svojim djelatnicima ispred spremišta modernih vatrogasnih vozila

Ovih dana na adresu Javne vatrogasne postrojbe grada Đurđevca došao je Certifikat ISO

9001:2000 kojim se potvrđuje da ova postrojba primjenjuje sustav upravljanja kvalitetom. Priznanje

PRVI CERTIFIKAT ISO 9001:2000 JEDNOM JVP-U

koje nije dobila ni je dna Javna vatrogasna postrojba u Hrvatskoj dodjeljuje Centar za certificiranje sustava upravljanja d.o.o. Zagreb koji je tri godine pratio rad ove postrojbe. Certifikat se također dodjeljuje na tri godine i svake godine posebna komisija Centra prati rad postrojbe.

- Za nas je ovaj certifikat u jednu ruku i priznanje za sve djelatnike Javne postrojbe, a što smo prvi

u Hrvatskoj dobili ovaj Certifikat posebno smo ponosni, s puno ponosa i zadovoljstva rekao nam je zapovjednik postrojbe Marijan Kicivoj. Istaknuo je da je ovo ujedno i obveza za daljnji rad, a biti prvi nije mala stvar kada se uzme da u Hrvatskoj djeluje 60 profesionalnih vatrogasnih postrojbi u kojima je zaposleno 2300 vatrogasaca.

DVD Štaglinec

POGLED S NEBESKIH VISINA

Župnik Nenad Piskač na Dan Svetog Florijana zaštitnika vatrogasaca svetu misu držao je u Štaglinecu. No, uvijek znatiželjni i dobro raspoloženi velečasni nije se dao dugo nagovarati da vidi panoramu

Štaglinca s visine i svoje stado vjernika prije početka svete mise. Popeo se na vatrogasnu platformu i ljestvama s dvadesetak metara visine uživao je u pogledu na lijepu panoramu Štaglinca.

Sa vatrogasnom kacicom na glavi velečasni Nenad Piskač bio je oduševljen novim vidikom



JVP GRADA ĐURĐEVCA

POSVEĆENA I DONIRANA VATROGASNA VOZILA, PRIMLJEN CERTIFIKAT ISO 9001:2000



Zajednička snimka ispred novih i doniranih vatrogasnih vozila

U utorak 24. lipnja u dvorištu Javne vatrogasne postrojbe grada Đurđevca bilo je posebno svečano prilikom posvete novih vatrogasnih vozila, i donacija vatrogasnih vozila Dobrovoljnim vatrogasnim društvima Lovas i Županja od strane JVP-a grada Đurđevca. Bila je to ujedno prilika da se uruči certifikat ISO 9001:2000 kojim se potvrđuje da ova postrojba primjenjuje sustav upravljanja kvalitetom. Na pri-

godnoj svečanosti okupio se veliki broj gostiju, uzvanika i vatrogasaca među kojima je bio glavni vatrogasni zapovjednik Hrvatske Mladen Jurin njegov pomoćnik Darko Lovrić sa suradnicima, dožupan Vjekoslav Flamaceta, gradonačelnik Đurđevca Mladen Roštan sa suradnicima, glavni županijski zapovjednik Slavko Tucaković, predstavnici vatrogasnih društava VZ Đurđevca, predstavnici Javnih vatrogasnih postrojbi

iz Križevaca i Koprivnice, delegacije iz Lovasa i Županje, gosti iz Mađarske iz mjesta Barcs i Nagyatada i ostali. Nova vozila JVP-a Đurđevac i vozila koja su donirana DVD-ima Lovas i Županja blagoslovio je velečasni Damir Kovačić. U prostorima javne postrojbe domaćin zapovjednik JVP Đurđevac Marijan Kicivoj ukrajno je video prezentacijom upoznao goste s radom postrojbe koja je dobila prva u Hrvatskoj certifikat

za upravljanje kvalitetom, kojeg je Marijanu Kicivoju uručio predstavnik Centra za certificiranje sustava upravljanja d.o.o. Zagreb Damir Sučić. Riječi pohvale za rad postrojbe prvi je uputio Mladen Jurin, a čestitkama pridružio se i dožupan Vjekoslav Flamaceta, kao i gradonačelnik Mladen Roštan. Na kraju svečanosti predstavnici Loavasa i Županje zahvalili su se na donaciji vozila.

DVD Podravske Sesvete

USKORO NOVO KROVIŠTE

Nakon radova na uređenju unutrašnjosti vatrogasnog spremišta DVD-a Podravske Sesvete započeli su dugo očekivani radovi na sanaciji krovništva na Vatrogasnom. Zahvaljujući zalaganju članova društva predvođeni predsjednikom Damirom Drvenkarom, zapovjednikom Krunoslavom Vlašićem i tajnikom Petrom Cugovčanom. - Čišćenjem krovništva koje je bilo pokriveno mahovinom, utvrdili

smo loše stanje krovništva koje je trebalo hitno riješiti jer ovakvo nije moglo dočekati zimu, rekao nam je tajnik Petar Cugovčan. U akciji sudjelovali su članovi društva i ostali mještani, Mato Pintarek i Radovan Derežić s prijevozom, te Marko Šerbedžija, Dubravko Drvenkar, Dejan Halusek, Zdenko Ščamničar, Darko Golubić, Josip Zrinski, Ivan i Matija Vlašić te Nikola Zvonar. Akcija sanacije krovništva se nastavlja i dalje i



bit će završena tokom ljetnih mjeseci. Treba naglasiti da veliku pomoć u radovima na spremištu,

ali i isto tako radu društva daje Općina Podravske Sesvete i načelnik Ivan Derežić.



JVP grada Koprivnica
Auto platforma donirana DVD-u Krapinske Toplice za stotu obljetnicu

DONACIJA ZA STOTU OBLJETNICU

u subotu 21. lipnja u Krapinskim Toplicama, povodom stote obljetnice Dobrovoljnog vatrogasnog društva Krapinske Toplice, Javna vatrogasna postrojba grada Koprivnice donirala je auto platformu. Prigodnoj svečanosti među ostalim bio je prisutan potpredsjednik Hrvatskog Sabora Ivan Jarnjak, zamjenik glavnog vatrogasnog zapovjednika Darko Lovrić, načelnik općine Milan Zubić sa suradnicima, predstavnici

društvenog i političkog života općine te brojni vatrogasci iz Krapinskih Toplica i susjednih Općina. Ključeve vatrogasne platforme, koja će biti značajna popuna voznom parku ali i u protupožarnoj zaštiti Dobrovoljnog vatrogasnog društva Krapinskozagorske županije, predao je zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnice Slavko Tucaković, a primio predsjednik DVD-a Krapinske Toplica Nikola Korunda.

DVD Miholjanec

OSAMDESET GODINA AKTIVNOG RADA I DJELOVANJA

U nedjelju 6. srpnja na svečan način obilježila se 80. godina kontinuiranog rada Dobrovoljnog vatrogasnog društva Miholjanec. Prije početka manifestacije pod pokroviteljstvom Damira Kuštraka, predsjednika Udruge poslodavaca Hrvatske, održana je prigodna radna svečana sjednica na kojoj je goste i uzvanike pozdravio predsjednik DVD-a Miholjanec Ivan Drljanović, a s radom i djelovanjem više podataka iznio je tajnik Vlado Tomec. Među gostima bio je i načelnik općine Virje Mirko Perok, županijski vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković, potpredsjednik Vatrogasne zajednice naše županije Ivan Golubić, predsjednik Vatrogasne zajednice općine Virje Dušan Koščić, zapovjednik Vladimir Hrženjak, Nenad Radojčić predstavnik firme "Vatropromet" Zagreb, predstavnici vatrogasnih društava iz okolnih mjesta, predstavnika udruga ovog mjesta i drugi.

Nakon sjednice krenuo je mimohod stotinjak vatrogasaca, gostiju i vozila ulicama Miholjanca, da bi nakon toka ispred Vatrogasnog doma na improviziranoj tribini održao drugi dio svečanosti na kojoj su uručena priznanja članovima društva s dugogodišnjim stažom,

zaslužnim članovima i svima onima koji su pomagali rad društva. Organizator svečanosti Damir Kuštrak čestitao je slavljeniku visoki ju-

bilej i žaželio što više slavlja, a što manje požara. Slavko Tucaković i ovog puta kao i u dosadašnjim nastupima posebno je istaknuo profesionalni i kvalitetni rad vatrogasaca naše županije koja na tisuću stanovnika ima najviše vatrogasaca, ali nije samo riječ o njihovom broju u 150 društava, već se radi o tome da su poznati po kvalitetnom radu dobroj suradnji s lokalnom upravom i samoupravom, Koprivničko-križevačkom županijom i posebno s Županom Darkom Korenom. Također naglasio je da se sada na priobalju u dislokacijama nalazi ukupno 23 vatrogasaca i sedam vozila koji su u stalnoj akciji gašenja opožarenih područja. On je u ime Hrvatske vatrogasne zajednice slavljeniku uručio i priznanje za dugogodišnji rad kao i pismenu odluku Vatrogasne zajednice naše županije o novčanoj pomoći. U rad

uključili su se svojim čestitkama i riječima podrške Dušan Koščić, Nenad Radojčić i drugi gosti i uzvanici.



Pokazna vježba, dolje desno sa svečanosti kod Vatrogasnog doma



Završetkom ovog dijela proslave nastavilo se s pokaznom vježbom u središtu mjesta. Prikazana je akcija gašenja vozila i spašavanje unesrećenih osoba iz automobila, a vježbu su izveli predstavnici Dobrovoljnih vatrogasnih društava VZ općine Virje.



Zajednička snimka ispred Vatrogasnog doma, dolje desno Tucaković predaje priznanje Ivanu Štefanovu

U subotu 5. srpnja Dobrovoljno vatrogasno društvo Lepa Greda svečano je obilježilo 80. obljetnicu rada i djelovanja. Svečanost je započela pokaznom vježbom kod Vatrogasnog doma. U njoj su osim domaćih vatrogasaca sudjelovali članovi DVD Ferdi-

nandovac i Javna vatrogasna postrojba grada Đurđevca sa svojim vozilima. Pretpostavka vježbe bila je gašenje požara na otvorenom prostoru i spašavanje unesrećenih u prometnoj nesreći. Nakon uspješno izvedene vježbe koju je pratio veliki broj mještana

OBILJEŽENA 80. OBLJETNICA DVD LEPA GREDA

i gostiju predstavnika susjednih dobrovoljnih vatrogasnih društava među kojima i načelnik Općine Ferdinandovac Andrija Kudumija, županijski vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković, zamjenik Javne vatrogasne postrojbe Đurđevac Ivan Tomašek i drugi. Prisutne vatrogasce i goste u Vatrogasnom domu pozdravio je predsjednik DVD-a Lepa Greda Ivan Štefanov 0 povijesti društva i njegovom radu izvješće pročitala je tajnica Slađana Vranić. Društvo je osnovao prije 80 godina Stjepan Aušperger. Danas imaju 15 aktivnih članova i četiri podupirajuća člana, vatrogasnu traktorsku cisternu od 2000 litara s kompletnom opremom, te agregat i ostalu opremu. Bila je to prilika da se zaslužnim

članovima uruče i vatrogasna priznanja. Spomenice za deset godina rada primila je Slađana Vranić, Barusić i Darko Vranješ, za dvadeset: Stjepan Pleško, Ivan Stefanov, Franjo Vranić i Ivan Szoke, za trideset Ivan Vranić, za četrdeset Franjo Seke i Fabijan Turopoljec, a za pedeset godina rada Fabijan Franjić. U ime Hrvatske vatrogasne zajednice priznanje za neprekidan 80. godišnji rad predsjedniku društva Ivanu Štefanovu uručio je Slavko Tucaković kao i rješenje za novčanu potporu Vatrogasne zajednice naše županije. Priznanje općine Ferdinandovac uručio je načelnik Andrija Kudumija. Gosti su uzeli učešće i u radu svečane sjednice dobrim željama za uspješan dobar rad te žaželjeli još mnogo obljetnica.

Fažana

OTVOREN 13. KAMP HRVATSKE VATROGASNE MLADEŽI

U ponedjeljak 23. lipnja na svečani način otpočeo je radom 13. po redu Kamp Hrvatske vatrogasne mladeži u Fažani. Ono što je bitno napomenut je to da se ove godine obilježava 10. obljetnica Kampa koji se organizira u Fažani. Prva aktivnost, kao uvod u svečano otvaranje, bila je sastanak zapovjednika smjena gdje su sami zapovjednici dobili smjernice kako organizirati i voditi smjenu, te ono što je najvažnije osigurati učesnicima miran, siguran i nadasve zanimljiv boravak u Kampu. Svi zapovjednici smjena imali su sastanak sa čelnicima Savjeta mladeži i HVZ-a, dok je odbor HVZ za odlikovanja svoju sjednicu također održao u Fažani. Nakon sastanka pristupilo se svečanom dijelu pa je tako načelnik HVZ mr. Željko Popović pozdravio sve prisutne

te im žaželio ugodan boravak u Fažani. Na otvaranju okupili su se i predstavnici većine Županija čija se mladež nalazi u Kampu. Svojim prigodnim nastupom sam čin otvaranja rada kampa uveličala su djeca iz O.S. Fažana prigodnim nastupom kao i puhački orkestar DVD Otočac, koji je nedavno proslavio svoju 140. obljetnicu rada i postojanja oni su svojim programom dali obol uspješnom i radosnom početku još jedne sezone Kampa vatrogasne mladeži u Fažani. Zapovjednik Kampa u prvoj smjeni od 23. do 30. lipnja bio je Ivan Golubić, predsjednik VZ grada Koprivnica, koji je predao prijavak načelniku HVZ mr. Željku Popoviću (na snimci), istaknuvši da je sve spremno i da Kamp može početi s radom.



DVD Đelekovec

SVEČANO OBILJEŽENO 120. GODINA HUMANOG RADA

Pod visokim pokroviteljstvom potpredsjednika Vlade Republike Hrvatske Damira Palančeca i Općine Đelekovec 14. i 15. kolovoza svečano je obilježena 120. godišnjica humanog rada Dobrovoljnog vatrogasnog društva Đelekovec. Svečanost je započela 14. kolovoza polaganjem vijenaca na groblje, svetom misom u župnoj crkvi Blažene Djevice Marije koju je držao velečasni Vjekoslav Vidaček, a nakon toga

Zagreba Marko Sintić, predsjednik Općinskog vijeća Đurđica Celiščak, predsjednik VZ Općina Đelekovec-Legrad Ivica Gabaj i zapovjednik Rudolf Vrbanić. Bili su tu i predstavnici udruga koje djeluju u Općini, kao i članovi poglavarstva i Vijeća Općine, te ostali gosti i uzvanici. Prisutne pozdravio je predsjednik DVD-a Đelekovec Marijan Posavec zaželjevši im ugodan boravak, a nakon toga referat o radu DVD-

članova, a uručene su i brončane medalje 17-torici članova. Vatrogasne spomenice za 30 godina humanog rada primili su: Drago Celiščak, Stjepan Kovaček, Slavko Mađarić, Marijan Posavec, Slavko Drvarić, Slavko Mihalec, Josip Lončar, Branko Sabolić, Tomica Rašan, Slavko Đurđina i Branko Dolenc. Za 40 godina: Vlado Rašanec, Tomo Kolarić, Ivan Levak, Dragutin Sabolić i Vlado Dolenc. Za 50 godina vjernosti društva spomenice su dobili: Vlado Mađarić, Franjo Kadija, Vlado Vuljak, Slavko Cmrk, Stjepan Dombaj i Josip Mraz. a za 60 godina Ivan Pepelko i Dragutin Mihalec. Srebrne plamenice dobili su: Kruno Kolarić, Vlado Rašanec, Stjepan Kovaček, Milan Paveli i Zoran Mađerić. Priznanja uručio im je Ivica Gabaj, Rudolf Vrbanić i Slavko Tucaković.

Drugi dana po velikim šatorom kod Osnovne škole održan je drugi dio svečanosti na kojoj je prisutan bio načelnik Općine Đelekovec Dragutin Drvarić, predstavnik Županije Stjepan Behin, načelnik HVZ Željko Popović, predsjednik VZ Koprivničko-križevačke županije Marijan Kicivoj, županijski zapovjednik Slavko Tucaković, predsjednik VZ grada Koprivnice Ivan Golubić, predsjednik Savjeta

mladeži HVZ Nikola Sočev, predstavnici dvadesetak vatrogasnih društava, te ostali gosti i uzvanici. Nakon pozdravnih riječi predsjednika DVD-a Đelekovec Marijana Posavca i prigodnog referata prisutni gosti čestitali su visoki jubilej slavljenicima koje je Hrvatska Vatrogasna zajednica odlikovala plaketom Đure Deželića-oca hrvatskog vatrogastva, a predsjedniku DVD-a Đelekovec plaketu uručio je Željko Popović, koji je ujedno predao i Zlatne vatrogasne medalje Ivanu Cmrku, Marijanu Posavcu i Slavku Samoščancu, a Zlatne Vatrogasne plamenice Zlatku Dombaju i Josipu Lončaru, dok je Tomo Đurkan primio odlikovanje za posebne zasluge u radu društva. Prigodnim riječima Željko Popović pohvalio je rad i operativnost društva jednog od boljih u Županiji, a čestitkama i pohvalama za dobar rad pridružio se i Marijan Kicivoj koji je ujedno prisutnima čestitao blagdan Velike Gospe. U radu sudjelovao je još Stjepan Behin i Dragutin Drvarić koji je istaknuo dobru suradnju Društva s Općinom i čestitao obljetnicu. Nakon toga članovi KUD-a Seljačka sloga iz Đelekovca izveli su prigodan kulturno-umjetnički program.



Željko Popović predaje visoko odličje HVZ plaketu Đure Deželića predsjedniku DVD-a Đelekovec Marijanu Posavcu

u Društvenom domu održana je svečana sjednica društva na kojoj su pored članova prisustvovali predstavnici vatrogasnih društava iz susjednih općina, te predstavnik HVZ i županijski zapovjednik Slavko Tucaković, predstavnik firme *Vatropromet* iz

a pročitala je Martina Posavec. Radu sjednice pridružili su se i ostali gosti prigodnim čestitkama. Bila je to ujedno i prilika da se zaslužnim članovima uruče odlikovanja i spomenice. Tako je za deset godina rada spomenice primilo devet, za 20 godina osam

VZ grada Koprivnice



Prijateljski stisak ruke kolegama iz Dalmacije

ISPRAVAK

U prošlom broju "Vatrogasnog glasnika" na četvrtoj stranici potkrala se greška u nadnaslovu teksta pisalo je: **VZ općine Drnje-Sigetec**, a trebao je pisati: **VZ općina Drnje-Peteranec**. Molimo čitatelje, a posebno vatrogasce ovih Općina da uvažavaju ispriku za ne namjernu grešku.

Urednik

POSJET KOLEGA IZ DALMACIJE

U dvodnevnom posjetu našoj županiji, na poziv Vatrogasne zajednice županije i Vatrogasne zajednice grada Koprivnice, 17. travnja boravila je prvi puta delegacija iz Splitsko-dalmatinske županije. U delegaciji su bili članovi i zapovjednici društava smještenih na otocima ove Županije. Tokom svog boravka razgovarali su sa svojim domaćinima o proširenju suradnje i novim aktivnostima koje se provode na području ovih dviju Županija,

Gosti iz Dalmacije posjetili su znamenitosti našeg kraja u pratnji svojih domaćina. Na rastanku zaključili su da će se ovi prijateljski susreti češće održavati uz primjerene sadržaje koje su za prvi posjet Dalmatinaca pripremili domaćini. Među ostalim, osim kulturnih znamenitosti koje su vidjeli gosti su imali prilike upoznat i Podravske kulinarske specijalitete i ostale domaće delicije u tekućem i krutom obliku, koje su ih više nego oduševile.

DVD Jagnjedovec SVEČANA OBILJEŽBA 75. GODINA HUMANOG RADA

U subotu i nedjelju 9. i 10. kolovoza na svečan način obilježena je 75-godišnjica osnutka i humanog rada Dobrovoljnog vatrogasnog društva Jagnjedovec. Svečanost je započela u subotu svečanom sjednicom, na kojoj je prisutne vatrogasce i goste među kojima u ime pokrovitelja grada Koprivnice bila je Helena Hečimović, predsjednik VZ grada Koprivnice Ivan Golubić, Nenad Radojčić, direktor *Vatroprometa* iz Zagreba, predstavnik *Sinaca* i drugi gosti i uzvanici pozdravio je predsjednik DVD-a Jagnjedovec Renato Patrčević, a nakon toga tajnik društva Mladen Ščetarić podnio prigodan izvještaj. Nakon toga uručene su Spomenice za deset godina vjernosti društvu, a primilo ih je 24 člana, a posebne pohvale primilo je i desetak mladeži i djece. Svečanim mimohodom kroz mjesto, te odlaskom do pokrovitelja započela je glavna svečanost društva u nedjelju na kojem je sudjelovalo preko stotinu vatrogasaca iz susjednih društava kao i delegacija Vatrogasne Zveze iz Domžala i Lendave susjedne Slovenije. U ime pokrovitelja svečanosti nazočnik bio je gradonačelnik Koprivnice Zdravko Gašparić, a INE-Naftaplin Pogon Koprivnica Ivica Mađer, predstavnik Županije Stjepan Behin, predsjednik VZ Županije Marijan Kicivoj, županijski vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković, predsjednik VZ grada Koprivnice

Ivan Golubić, te ostali gosti i uzvanici. Svetu misu na otvorenom ispred Vatrogasnog doma držao je velečasni Josip Vidović. Nakon toga Marijan Kicivoj uručio je vatrogasna priznanja. Visoko priznanje Hrvatske vatrogasne zajednice - Zlatnu plamenicu primio je Stjepan Babić, Srebrne medalje dobili su: Renato Patrčević, Mladen Ščetarić, Mihael Babić, Stjepan Patrčević, Vladimir Popijač, Dragutin Kovačić i Dragutin Grobenski, a Srebrne plamenice: Antonio Popijač, Stjepan Grobenski i Nedjeljko Đenadija. Za 40 godina vjernog rada u društvu priznanje je primio Stjepan Grobenski, a za trideset godina: Branka Gašparić, Stjepan Gašparić, Marijana Cani, Stjepan Gadaneć i Nedjeljko Đenadija. Ivan Golubić uručio je Brončane vatrogasne plamenice: Josipu Cvelberu, Tomislavu Gregureku, Jasenku Đenadija, Zdravku Cvelberu i Branku Gašpariću, a brončane Vatrogasne medalje dobili su: Marijan Jarnjak, Zdravko Gregurek, Jelena Đenadija, Ivana Patrčević, Gordana Kovačić i Franjo Kiš. Tajnik društva Mladen Ščetarić u izvještaju podsjetio je na uspješnost 75-godišnjeg rada društva, koje iz godine u godinu bilježi sve bolje rezultate u radu, a napose mladeži u natjecanjima gdje već nekoliko godina za redom ostvaruju zapažene rezultate. U rad uključili su se uzvanici, a među prvima predstavnik

pokrovitelja, Zdravko Gašparić koji je istaknuo dobar i primjeren rad društva. Ivica Mađer nije zaboravio istaknuti 40-godišnjicu uspješnu suradnju INE i DVD-a Jagnjedovec, Stjepan Behin pohvalio je u ime Županije sve bolji rad, a Marijan Kicivoj uz čestitku

postrojbe, te prisutne upoznao da ovog trenutka na devet dislokacijama u priobalju nalazi se 25 vatrogasaca i devet vozila. Čestitkama pridružili su se i ostali gosti, a predstavnici Vatrogasne Zveze Domžale odlikovali su nekoliko članova DVD-a Jagnjedovec



Sa svečane sjednice

istaknuo je da za članove Dobrovoljnih vatrogasnih društava na pomolu su značajne promjene u Zakonu s novim modelom financiranja vatrogastva te njegovom preustroju, dodao je kako je VZ Županije dala društvu za proslavu 3.000 kuna. Ivan Golubić pohvalio je primjeren rad društva, koje radi u sklopu Vatrogasne zajednice grada Koprivnice, dok je Slavko Tucaković zapovjednik JVP Koprivnica uručio dvije vatrogasne kacige i 500 kuna od strane svoje

kao i Slavka Tucakovića i Ivana Golubića zbog dobre i uspješne dosadašnje suradnje. Domaćini su i svojim gostima, udrugama koje su pomogle u radu i brojnim sponzorima i prijateljima društva predali prigodne poklone, a nakon toga slijedio je svečani ručak. Jubilej jagnjedovečkih vatrogasaca održavao se pod pokroviteljstvom grada Koprivnice i INE-Naftaplin Pogon Koprivnica te supokroviteljstvom Vatrogasne zajednice grada Koprivnice.

JVP grada Koprivnica

KUHALI TONU GRAHA

U prigodne svečanosti za Praznik rada 1. svibnja uključili su se na specifičan način i djelatnici Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnice. Naime Stjepan Futač i Dražen Janči bili su *kuhari* graha koji se besplatno dijelio građanima Prvog svibnja. U specijalnim kotlovima za ovu priliku kuhalo se oko devetsto kilograma graha, a u toj količini i više desetaka kilograma razne vrste mesa, povrća i ostalih mirodija. Gotovo više od četiri tisuće porcija graha bilo je razdijeljeno u kratkom vremenu, tako da gradonačelnik



Zvonimir Mršić sa suradnicima nije morao dugo dijeliti grah brojnim građanima na središnjem Zrinskom trgu, koji su u slast pojeli ovaj kulinarski specijalitet.

Križevci

DVA PRIJATELJA

Dva dobra prijatelja i suradnika gradonačelnika Branka Hrga i županijskog zapovjednika Slavka Tucakovića u zajedničkom zagrljaju snimili smo u drugoj polovici svibnja Mjesecu zaštite od požara u JVP grada Križevaca. Uz srdačan zagrljaj pao je i dogovor o daljnjoj još boljoj suradnji na relaciji vatrogasaca i gradonačelnika Križevaca, a to uključuje naravno i daljnju dobru suradnju i sa županom Darkom Korenom, koji maksimalno podržava rad vatrogasaca velike i humane obitelji koja broji preko osam tisuća članova samo u našoj županiji.



U posjetu vatrogascima u Priobalju

JUNP Brijuni

ČUVARI BRIJUNSKIH OTOKA

Već četrnaestu godinu za redom u toku ljetne protupožarne sezone, koprivnički vatrogasci Javne vatrogasne postaje nalaze se na dislokaciji otoka Veliki Brijun, otoka

Brijuni Eduardom Kolićem. U Nacionalnom parku Brijuni radim već devedeset godina a od nedavna preuzeo sam dužnost ravnatelja, te tako dobro poznam i vatrogasce iz

Kolić. Kako rade naši vatrogasci na ovoj najodgovornijoj dislokaciji u priobalju dobro zna i Stjepan Sušac, voditelj službe nadzora i zaštite u JU

kao i vašeg predsjednika VZ Županije Marijana Kicivoja, koji su nam uvijek dragi gosti ali i rado viđeni prijatelji. I ove godine 29. srpnja na Brijune u posjetu vatrogascima došao je



Zajednička snimka smjene na Velikom Brijunu sa Slavkom Tucakovićem

Mali Brijun, a od nedavna čuvari su objekta od posebnog značaja, rezidencijalno područje na otoku Vanga, gdje se nalazi rezidencija Hrvatskog predsjednika Stjepana Mesića i prošlih i najvjerojatnije budućih predsjednika.

Kada je riječ o Javnoj ustanovi Nacionalnog parka Brijuni koje se zahvaljujući geografskom položaju, geološkoj podlozi i geomorfologiji, raznolikosti staništa i otočnoj izoliranosti. Takav biser čuvaju vatrogasci JVP Koprivnica u smjenama po 15 dana, ali i vatrogasci iz drugih postrojbi. Da se njihov rad posebno vrednuje nije pusta hvala prilikom posjete Brijunima u Fažani razgovarali smo sa v.d. ravnateljem JU NP

Koprivničko-križevačke županije, a posebno iz JVP grada Koprivnice koji dolaze već 14 godinu za redom. Njihovim profesionalnim radom više smo nego zadovoljni, kao i sa isto tako dobrom suradnjom s zapovjednikom Slavkom Tucakovićem i predsjednikom VZ Županije Marijanom Kicivojem, ističe Eduard Kolić i nastavlja: - Ne samo da rade na protupožarnoj zaštiti već i na ostalim poslovima kada to zatreba što posebno cijenimo. Želio bi na kraju istaknuti da su dobro organizirani i da poznaju svaku stazu otoka, vjerujem da ćemo surađivati i ubuduće još dugi niz godina na opće zadovoljstvo svih nas, rekao je na kraju

NP Brijuni. - Tradicionalna dobra suradnja koja traje već 14 godinu između vatrogasca iz Koprivnice i okolice s našim Nacionalnim parkom nastavlja se i nadalje tokom ljetne protupožarne sezone, ali i u ostalim mjesecima. Protupožarna zaštita prema programu Vlade RH specifična je za Nacionalni park Brijuni zbog rezidencijalnih objekata. Naši prijatelji iz JVP Koprivnica nisu ovdje stranci na dislokaciju oni su za nas već udomaćeni stari prijatelji s kojima više nego odlično surađujemo i na koje se uvijek možemo osloniti, a posebno s njihovim šefom Slavkom Tucakovićem. Njega često susrećemo u obilasku svojih ljudi



Stjepan Sušac

Slavko Tucaković i Marijan Kicivoj, koji je nažalost zbog smrtnog slučaja morao nakon nekoliko sati napustiti



Eduard Kolić

Brijune. Na dislokaciji na otoku Veliki Brijuni tog trenutka bila je smjena JVP Koprivnica predvođena Krunoslavom Krvarom u kojoj je bio Darko Jalševac, Marjan Svegović i Milan Penzar. Na otoku Vangi iz JVP Koprivnica Zvonimir Francić i Davor Geci, a na Malom Brijunu iz DVD Đurđevac Ivan Mikulić i iz DVD-a Kalinovac Marko Fučić. Protupožarne smjene na dislokacijama u priobalju traju 15 dana.

Valbandone

CIJENJEN RAD KRIŽEVAČKIH VATROGASACA



Igor Petračija i Miljenko Brkić

U ovom već tradicionalnom odmaralištu MUP-a Hrvatske smještenom između Pule i Fažane od prije godinu dana na dislokaciji nalaze vatrogasci požarnog područja Križevci. Kvaliteta rada u godinu dana znatno se poboljšala. Uređeni su hidranti, obnovljena oprema, a sve u cilju što bolje protupožarne zaštite rekao nam je zapovjednik JVP Križevci Valent Furmeg, od kojeg smo doznali da je sa ovogodišnjim radom vatrogasaca posebno zadovoljan i ravnatelj kampa Zoran Butković. Na dežurstvu susreli smo Miljenika Brkića iz JVP

Križevci i Igora Petračija iz DVD-a Križevci.

-Svakodnevno obilazimo odmaralište pazeći da gosti ne pale vatru na nedozvoljenim mjestima. Provjeravamo ispravnost hidranta za vodu i obnašamo druge poslove, rekao nama je Miljenko Brkić.

-Zadovoljni smo smještajem i hranom. Nakon dežurstva vrijeme koristimo za kupanje u toplom moru, čuli smo od Igora Petračija, koji je posebno zadovoljan kako smještajem tako i sa prehranom, s čime se složio i Miljenko.

Fažana KAMP HRVATSKE VATROGASNE MLADEŽI

Kamp Hrvatske vatrogasne mladeži koji djeluje već 13 godinu, a organizirano u njemu boravilo oko 14 tisuća sudionika iz 15 županije te inozemstva. Pohvale o radu kampa, koji iz godine u godinu radi sve bolje, izrekao je i načelnik Hrvatske Vatrogasne zajednice mr. Željko Popović koji je otvorio ovogodišnji Kamp, a posebno pohvalio voditelje i nije zaboravio pohvaliti vatrogasce iz DVD-a Legrad koji su radili na uređenju bungalova naše županije. Program aktivnosti u Kampu provodio se temeljem programa koji je sadržava stručno-tehnički dio (zaštita od požara i vatrogastvo, prva pomoć, vježba, vatrogasna natjecanja, ekologija, kvizovi i ostalo), sportski dio (obuka plivanja, nogomet, košarka, odbojka, kros, puzanje užeta i ostalo) i rekreacijski dio (disko, različita natjecanja, izleti i ostalo). Voditelj prve smjene ove godine bio je Ivan Golubić predsjednik VZ grada Koprivnice. U Kampu susreli

smo domara Ivicu Sikra inače djelatnik HVZ iz Zagreba, koji tokom rada Kampa u ljetnim mjesecima ima ulogu domara, a taj posao obavlja više nego uspješno s puno volje.

- Domar znači biti na raspolaganju 24 sata na dan. Prosječno u Kampu boravi 170 sudionika iz raznih županija, uz osmijeh kaže Ivica ističući da voli posao koji radi i maksimalnim angažiranjem i uz dobru suradnju s voditeljima znači uspješnost koja se traži od domara Kampa HVZ.

- Cilj je okupljanja i aktivni boravak vatrogasne mladeži uz razne vidove natjecanja vatrogasnih i sportskih, kupanja i odmor, ali i druženje s ostalom mladeži iz drugih županija. Tu se provodi edukacija sudionika, kroz razne programe od stručnih do sportskih. Stjecaju se nova prijateljstva, što ističem da je posebno značajno za budući rad mladih vatrogasaca. Želio bi kazati da imamo

dobru suradnju s lokalnim upravom i samoupravom te voditeljima Kampa a među kojima ističem aktivnog i vrijednog Ivana Golubića koji je bio

dočeka novu grupu mladeži iz DVD-a Novigrad Podravskog sa voditeljicom Sanjom Trnski i Nadom Đurinić, te grupu mladeži iz DVD-a Repaš i



MLADEŽ DVD-A NOVIGRAD PODRAVSKI NA RIVI U FAŽANI SA SVOJIM VODITELJIMA

u prvj smjeni i s kojim sam više nego odlično surađivao, rekao nam je na kraju razgovora Ivica i otišao da

ostale koji dolaze u smjeni iz drugih županija, a u Kampu imaju svoje uređene bungalove.

Vodice PRIHVATILI IH KAO SVOJE

Ove godine po prvi puta vatrogasci Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnice i iz nekoliko Dobrovoljnih društava nalaze se na dislokaciji u Vodicama.

tragediju vatrogasaca u nas. Požari na ovom dijelu priobalja svakodnevi su a bez gasitelja bila bi to katastrofa. Do sada vatrena je stihija progutala tisuće



Koprivnički vatrogasci ispred prostora objekta DVD-a Vodica

Mjesto za koje se kaže da je *Vrući kesten* ponajviše zbog Kornatske tragedija, koja je potresla čitav ovaj kraj i čija se obljetnica obilježava 30. kolovoza i u kojoj je poginulo pet vatrogasaca iz DVD-a Vodice, a ukupno njih 12, ali i zbog nastale netrpeljivosti između roditelja poginulih, DVD-a, mještana i svih koji su na ovaj ili onaj način bili uključeni u ovu najveću

hektara šuma i niskog raslinja, te imovine ljudi koji žive u ovim krajevima. Upravo na tom području na koje gotovo nitko iz kontinentalnog dijela Hrvatske nije želio ići krenuli su koprivnički vatrogasci koji su uspješno djeluju u gašenju požara na terenu, a svojim profesionalnim radom i dobrim srdačnim odnosima s mještanima uspostavili su više nego do-

bar odnos koji se cijeni, a u svemu tome glavnu ulogu imao je njihov zapovjednik Slavko Tucaković.

U srijedu 20. i četvrtak 21. kolovoza u posjete vatrogascima u Vodicama došli su predstavnici VZ naše županije koju je predvodio predsjednik Milivoj Kicijov u pratnji sa zapovjednikom JVP grada Križevaca Valentom Furmegom. Zapovjednik smjene u Vodicama bio je tog trenutka Stjepan Futač djelatnik JVP Koprivnica i s njime bili su: Krunoslav Krvar, Antonio Popijač i Goran Mesarek te iz DVD-a Jagnjedovec: Darko Strmečki, Igor Hemetek i Siniša Sedlanić i iz DVD-a Ferdinandovac Zoran Đod. Upravo u toku posjete i kratkog razgovora s njima morali su krenuti prema Drnišu gdje je gorjela šuma i nisko raslinje. Dežuraju u prostorijama DVD-a Vodice zajedno u smjeni s devet mladih vatrogasaca i njihovim

zapovjednikom Matom Udovičićem.

- Koprivnički vatrogasci pravi su profesionalci, od kojih se može mnogo naučiti, a posebno naši mladi ljudi koji ponovno dolaze u naše društvo. Očekujemo da danas ili sutra imamo i nekoliko profesionalnih osoba na radu u DVD-u Vodice, a bilo bi to dobro, jer bi se zaposlili mladi ljudi koji vole ovaj posao, a sada rade uglavnom na dobrovoljnoj osnovi, rekao nam je zapovjednik DVD-a Vodice Mato Udovičić, društva osnovanog je prije 14 godina.

- Mještani su nas dobro prihvatili, imamo kvalitetan smještaj i dobru prehranu, a s našim radom zadovoljni su svi od gradonačelnice Branke Juričev Martinčec, mještana koji su nas prihvatili kao svoje stare prijatelje i s kojima se družimo, rekao nam je zadovoljno Stjepan Futač.

Divulje SVAKODNEVNI POŽARI

Nakon kratkog posjeta Vodicama delegacija VZ županije posjetila je Divulje kod Spilta gdje se nalaze vatrogasci JVP grada Đurđevca a u smjeni bio je Željko Turbelija i Mladen Jakopović. Kad smo došli susreli smo



Marijan Kicijov (u sredini) sa svojim djelatnicima

ih kako se vraćaju s gašenja požara u Zrnovnici, a saznali smo da u tjedan dana bili na nekoliko požara, koje su uspješno gasili s ostalim vatrogascima i naravno uz pomoć kanadera. Riječi pohvale za njihov rad imao je i zapovjednik DIP Divulje Josko Grančić, a od njega informirani smo da je od 1. lipnja pa do 15. kolovoza bilo ukupno 1891 intervencija na području priobalja, odnosno područja sedam županija, od tog broja 520 tehničkih intervencija, dok je požara na objektima bilo 159.

Pag NA PAGU KAO U KRIŽEVCIMA

Na otoku Pagu u mjestu Pagu u DVD-u nalaze se i dvojica vatrogasaca iz Križevaca: Zoran Haban JVP Križevci i Ivan Koprčanec iz DVD-a Križevci koji su u smjeni bili sa svojom obitelji što se inače po prvi puta primjenjuje na ovoj lokaciji gdje su Križevčani već udomačili 14 godina što se pokazalo uspješno.

- Sa hranom i smještajem smo više nego zadovoljni, a posebno u odnosima sa domaćinima koji su nam veliki prijatelji s kojima je pravo zadovoljstvo raditi, rekao nam je Ivan Koprčanec. Na Pagu bilo je do sada manje požara nego prošle godine, no radi se neprekidno i na dostavi pitke vode lokalnom stanovništvu, i ovcarima.

Na kraju posjeta trima mjestima predsjednik

VZ Koprivničko-križevačke županije Marijan Kicijov rekao nam je da je zadovoljan i ponosan na naše vatrogasce koji svoj posao obavljaju na visokom profesionalnom nivou, o čemu govore i pohvale lokalne uprave i samouprave na svim mjestima gdje se nalaze vatrogasci naše županije. Njegovom mišljenju pridružilo



Križevački vatrogasci sa svojim zapovjednikom Valentom Furmegom (u sredini)

se i Valent Furmeg koji je istakao kako su i njegovi ljudi podigli na viši nivo profesionalni rad u dislokacijama Pag i Valbadone.



Vatropromet

ZAGREB - poslovni centar **VATROGASAC**

10250 Lučko, Ježdovečka 87

Vatropromet - d.o.o. za usluge, trgovinu i uvoz-izvoz

Direktor, financije - tel.: 01/655 24 00, tel./fax: 01/655 36 54

Prodaja, komercijala - tel.: 01/655 36 55, 655 36 56, 655 36 57, tel./fax: 01/655 36 58

www.vatropromet.hr • e-mail: vatropromet@inet.hr

OSIJEK - podružnica **SLAVONSKI VATROGASAC**

31000 Osijek, J.J. Strossmayera 194, tel.: 031/307 933, tel./fax: 031/307 935

SPLIT - podružnica **DALMATINSKI VATROGASAC**

21000 Split, Matice Hrvatske 47, tel.: 021/464 268, tel./fax: 021/465 691

RIJEKA - podružnica **PRIMORSKO-GORANSKI VATROGASAC**

51243 Viškovo, Marinići - Stupari 14, tel.: 051/682 581, tel./fax: 051/682 580



Vatropromet - uvijek na usluzi hrvatskom vatrogastvu